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CONG TY CO PHAN B.C.H
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Miusd BOI - DN

{Ban hmh theo Thing e sd 2002004/TT-R1C
Nady 22/12/2014 ¢t BY Tl chinh)

BANG CAN BOI KE TOAN HGP NHAT
CONSOLIDATED BALANCE SHEET
Ngdy 30 thiing 09 nim 2025 / Seprember 30", 2025

Dem v tinl/ Currency: VND

TAI SAN / ASSET “g:d‘f T,;L'gf:p';;;:" 3010912025 3171272024
(T sin ngiin hgn/ Short - term assers (100=110+120+130+140+150) 100 3.047.714.711.291 2,553.862.521.772
I Tidnvd twong dwong tién/ Cash and cash equivalents 110 62.962.569.539 11.912.626.013
1. Tibn/ Cash 1 V.1 62.962.569.539 11,912.626.0)3
2. Céc khodn tong dirong tidn/ Cash equivalents 112 s =
11. Dhu tir tAi chinh ngin hgn/ Short-term financial Investments 120 221.744.453.487 142,766.953.487
1. Chimg khodn kinh doanh/ Trading securities 121 Va 11,274,453 487 9.766.953.487
2. Dy phong giam gid Chimg khodn kinh doanh/
Provision for impairment of trading securities 122
3. Ddu tu nbm gitr én ngdy ddo han/ Held to maturity investments 123 Vb 210.470.000.000 133.000.000.00
HI. Cde khodn phii thu ngiin han/ Skorr-term recelvables 130 734.932.419.571 $73.394.328.987
1. Phili thu nglin han cda khéch hang/ Short-term trade receivables 131 V.3 762.603.074.206 523.600.201.6 lqw
2. Tré truwée cho ngudn bin/ Shori-term repayments to suppliers 132 Va4 75.775.982.460( 118.611.895.902
3. Phii thu ngin han khic/ Other short-term recetvables | 136 |  V.Sa | 12012034353 _14.678.786.656|
4. Dy phdng phai thu ngiin han kho ddi/ Shors-term allowances for
To_!‘bm«l debts . —— 137 (115.458.671.448)| (83.496.555.187)
5. Tii sin thiéu chiy xit Iy/ Shortage of assets awaiting resolution 139 Vsa -, |
IV. Hang tbn kho! Inventories 0 | V6 1.963.554.191.135 1.720.469.712.590
1. Hing tbn kho! /nventories 141 | 1.963.554.191.135 1.720.970.168.861
2. Dy phong gifm gid hing 1 kho / Provision for obsolote inventories | 149 - (500.456.271)f
V. Tii sin ngiin hyn khic/ Other current assets 150 64.521.077.559 105.318.900.695
1. Chi phi tril trwére nglin han/ Short-term prepaid expenses 151 V.ia 7.840.690.055 15.814,099.064
2. Thué GTGT duge khilu trie/ Deductible VAT 152 51.760.771.299 84.580.640.816
3. Thué vi cde khodn khic phdi thu nha nu&dﬂ Tax and other reccléable.\' I
m the State = 153 4.919,616.205 4.924.160.815
B. Thi siin dail hgn/ Long - term assets (200=210+220+240+250+260) | 200 1.113.306.789.329 1.361.508.674.101
I. Phil thu dii hen/ Non-current accounts recelvable 200  22.537.669.933 22.537.669.933
1. Phai thu dai han khic/ Other long-term receivables 216 V.5b 22,537.669.933 22.537.669.933
IL. Tai sin b djoh/ Fixed assets o | 220 1.057.845.613.587 1.281.705.979.808
1. Tii siin c6 djnb hiru hinh/ Tangible fixed assets 21 V3 1.056.487.352.644 1.280.110.444.300
- Nguyén gid/ Historical costs byl | 2.277.497.403.087 2.729.109.250.11
- Gid tri hao mon 10y k& Accumulated depreciation - 223 (1.221.010,050.443)|  (1.448.998.805.819
2. T sin cd djnh v0 hinh/ Intangible flxed assets . ve 1.358.260.943 1.595.535.508
- Nguyén gid/ Hisrorical costs 228 4.147.741.000 3.972.741.000
- Gid tri hao mon 10y ké{ Accumulated depreciation 229 (2.789.480.057) (2.377.205.492
[111L. Tii sim d& dang dii hyn/ Long-ferm assets in progress 240 0 27.500.583.608
| 1. Chi phi xdy dyng ca bin d& dang/ Construction in progress 242 0 27.500.583.608|
hg. T sin di hgn khiic/ Other long-term assets 260 32.923.505.809 29.764.440.752
1, Chi phi trd trudr dili ban/ Long-term prepaid expenses 261 V.7b ~ 30.803.795.991 28.334.379.861
'2;11 sén thué thu nhip hofin lai/ Deferred income tax assets 262 2.119.709.818 1.430.060.891
Ti ng Q“E tai san/ TOTAL ASSETS (270=100+200) 270 4,161.021.500.620 3.915.371.195.873
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KE TOAN TRUONG! CHIEF ACCOUNTANT

A

Dang Thi Tuyét Dung

g, Oclober 29", 2025

NGUON VON/ RESOURCES MA 86 f Thuylt minh | 349,754 31122024
Code | Description
[C. Ng phl tri/ Liabilities (300=310+330) 3 | — 3,223,902,725, 340 3,415,756,601 306
1. Nongiin han! Short-term liabilities — - 30 }— 2,854,902,725.340|  2,994,756,601,306
1. Phii trd cho ngui bin ngiin how Short-term trade payables | 311 | V.10 1,126,339,922,24) 179,036,367.197
2. Ngubi mua ted tién tnwde nghn han/ Shors-rerm propayments from
nstomers i K ) 634,538,517 559,465,804
3. Thué v cae Khoan phii ndp Nhi mrde! Taxes and other payables 1o
[[sovernment budger 3 V.12 8,677,690203 §99.079,533
4. Phai i ngudi ko J0ng/ Pavables 1o omployees 34 12,078,269,813 10,844,548,829
S. Chi phi phai 1ed ngin haw Shorv-term acerued expenses 35 Vi3 58,565,117,841 61,291,959.940
6. Doanh thu chura thwe hidn ngdn han/ Shori-term unearned revenues | 318 | | IS 70 -
7. Phii rh ngin han khic/ Ocler short-termn payments N9 | Ve | 1674934064 1.539,967,60
8. Vay vl ng thut thi chinh ngén han/ Short-term borrowings and finance
lease liabilities . - 320 | Visa 1,646,820,995,966 2,140,753,955,260
9. Quy khen thudng phisc loi/ Bonus and welfare fund &N G 111,256,693 111,256,693
1. Ng &% han/ Long-term liabilivies 330 369,000,000,000| ___ 421,000,000,000
1. Vay vi ng thué 1ai chinh dai han/ Long-rerm borrowings and finance
lease liabilities 142 V.15.b 369,000,000,000 | 421,000,000,000
D. Vén chii s& hiru/ Owuers' equity (400=410+420) 400 937,118,775,280 499,614,594,567
1. Vén chit sit hitn/ Ovwners' equity - 410 V.7 9INNBTIS0 [ 499,614.594.567
1. Vén pop cia chis s¢ hinw Coniributed capital 411 e 500,000,000,000 _.MOMj
- C4 phiéu phb thing o6 quyén biéu quy& Ordinary shares N /{1 I 500,000,000,000 190,000,000,000
2. Thing du von ¢d phdn/ Share premium 412 139500000000 -
3. Vo khiic cia chil s hinw Other owners' capital ) 414 | —_— e . -
4. Quy diu tu phit trién/ Investment and development fund 418 , - - e
3. Lui ahudn sau thé chua phan phoil Undistributed earnings 2 | ___297,618,775.280 309,614,594,561
= Lai (L3) Juf ké dén cudi nam ineorc! Undistributed earnings accumulated
Joprioryearend 2la 309,614,594,567 359,734,926,006
- Lai (L3) néw nay’ Undlistributed earnings of this period 216 (11,995,819,287) (50,120,33 l'439)|
Téng cing ngubn vén/ TOTAL SOURCES (440=300+400) | 440 4,161,021,500,620 3,915,371,195.873
Hdi Phong, ngay 29 thang 10 ndm 2025
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CONG TV CO PHAN B.CH

126, Ngd BE, Phurdng Thn Nung, 141 Phong, Vigt Nam

MST/ Tax code: 0800286887

KET QUA HOAT PONG KINH DOANH HQP NHAT
CONSOLIDATED INCOME STATEMENT

Qug 111 va 9 thdng ddn nam 2025/ For the third quarter and first 9 months of 2025

Mhu sb B 02 - DN
(Ban hanh theo Thong tw sb 200/2014/TT-BTC
Nedy 22/12/2014 cita B Tai chinh)

2025 2024
Thuyét .
CHI TIE EN Mitsb| minh Lug ké tir ddu ndiny Lug k€ tir adu
HI TIEU /ITEMS Code |Descripti| Quf U Third | Accumulated from | Quf 111/ Third | niny/ Accumulated
on quarter the heginning of quarter from the beginning
the ycar of the year
1.Doank tha biin hing vi cung cip dich vy/ Revemees 1,617,993,597,241|  4,281,731,893,406
from sales and services rendercid ! Vi 103,570,523, 724 um.-z?.m.m = i =k bl 22
2.Che khodn gidm trix! Revenue deduciions 2 VLI 0 0 2.284,111,709 32,186,757,577
3. Doanh thu thubn bin m\n;\i cung cip djch v/ Net _ 5135829
P X 1.615.705.485,532  4.249,545,135,
revenues from sales and services rendered (10=01-03) i it 188ST0523724| 4501 '”6'190_‘” D S
4. Gk vha bhng bin Costs of goods sold | w2 | uassaans)  4sSI46766) 17568 “"’" HEHTAT
S. Lt nbugn gbp bin hing vi cung cip djch vy/ Gress 5 44,072,964,632
826,817 40,052,419,785 144,072,203,
revenues from sales ond services rendered (20=10-11) ad BLISEN i = —
6. Doauh thu hogt djng tii chink/ Firancial income 21 Vi3 2,533,756,345 1270,429.244) 2,0s7,085644) i‘lﬁﬁs-ﬂﬂf
7. Chi phi i chinky Fiwancinl expenses 2 vid 31,793.437,819)  114,058,323,811 36542470786 113.790,949,58
Trang d6: Chi phi (1] \nyl ofwhlch: Inserest on loa_n 23 33,408,747,028) 110,365,692049| 37.952439,861|  105,603,025.1 102
8. Chi phi ban hing/ Selling expenses VIS 4,605,309,980 12,197,719,666 1,095,849,021 2{79_'3‘_-719
9. Cln‘:a‘hl quin I doanh nghigp/ (c(urml wiliministradion V16 30,925,128,346 66,273,091,792 13,975,199,964 46,816,732,093
10, Ly nhujn l‘uh ur ;mu dl‘;—na kink doanly NﬂpmﬂbA . T e i 504,023,342) (12,388,476,874)
frgm operating activities (30 = 10 f(ll -22)-(24+25)) i AT ("”9.8”'”8,) == s L — —
11. Thu nhip khic/ Orker income 3 V1.7 626,525,321 7.284,124,672 625,025,075 534,363,041
12. Chi phi khic/ Orher expenses 3 Vis 18,426,211,712 11.189,713,978 2.111,426.909 3,371,604,366:
13 Lgi nloﬁ White/ Other profits (40=31-32) 40 (17,799,686,391)| (3,905,589,306) (1,486,401,834) (2,537,241.825))
:5‘;;. 'l;n:‘l:)l lluuu lrw&t lh&l Totul net profit before tax 50 (7434,110,404) (12.685468,214) (10990425,176)]  (14.925718,699)
15. Chi phi thué TNDN m.,n hinhd Current tarpomn' s Vio 0 0 251,586,925 293,085,832
income fax expenses B | "y | | — g
16. Chil phi thué TNDY bean gy Deferred corporete a2 127,189,802 689,448,927 0 (1,646,153,871)
{income fex expenses 2 =
:z")_‘;’: ;’:‘;‘,‘ v thull Profics aficr enverpriss bicome kx| g, 63069205 (11.99581928m|  (22012,000]  (13,572,650,660)
18, LAl ca ban tren cb phién (Minh is: 10000 adug/ ¢ - .| =
pidn) / Basic carniugs per slure (%) (Par value: 10,000 70 VL0 (126) (313 (392) (714)
VN Dixhare)

KE TOAN TRUONG/ CHIEF ACCOUNTANT

N T

Ding Thi Tuyét Dung

Hai Pluing ngay 29 tiing l 0 ndm 2023
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CONG TY CO PHAN B.C.H
S6 26, Ngé Bg, Phwdmng Tin Humg, Hai Phong, Viét Nam
MST: 0800286887

Miu sé B03-DN
Ban hanh theo QP 56 200/2014/0D- BTC
ngay 22/12/2014 cua B¢ trucmg Bj tai chinh

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE HOP NHAT

CONSOLIDATED CASH FLOW STATEMENT
(Theo phuong phdp truc tiép/ Direct method)
9 thdng ddu ném 2025/ For the first 9 months of 2025

om sale of investments in other entities

- _ Pon vi tink/ C urrency: VND
MA s | 2 thing @Au niim 2025/ | 9 théng déu nim 2024/
CHIi TIEU/ ITEMS Code For the first 9 months of | For the first 9 months
2025 of 2024
| 2 3 1
I. Liru chuyén tién tir hoat d9ng kinh doanh/ Cash flows
l{rom operati:_:g actizixies
1. Tién thu tir ban hang, cung cp dich vy va doanh thu khac/
\Cash receipts from goods sale, services supply and others 01 5.095.067.984.616 6.167.341.580.364
2. Tién chi tra cho ngum—' cung cAp hang h6a va dich v/ Cash kil L
loaymems to goods supphers and service provtders i (4.652.500.143.180)  (7.401 '549'296'9367
3. Tlén chl tra cho ngudi lao djng/ Cash payments to B
Lolopees 03 (44.482.168.640)|  (116.476.315.516)
4. Tién lai vay da trd/ Cash payments of loan interests 04 (118.094.180.537) (81 .740.468.984)r
5. Thué thu nhdp doanh nghiép da nop/ Cash pe I B
ué thu nhap doanh nghiép 43 np/ Cash payment of 05 0 (41.498.907)]
enterprise income tax
6. Tién thu khéc tir hoat dong kinh doanh/ OIher cash 06 4.725.959.711 683.508.244
recezpls from business activities
7. Tién chi khéc cho hoat dng kinh doanh/ Other cash
ayments to productton and business activities W (38.976.553.483) (44.956.074.85 3)’
Liru chuyen tién thuﬁn tir hoat djng kinh doanh/ Net cash
ows from operating activities 20 245.740.898.487 | (1.476.738.566.588)
IL Luru chuyén tién tir hoat djng diu tuw/ Cash flows fro; e B o -
investing activities Or
1. Tién chi dé mua sém, xﬁy dyng TSCD va céc tai san dai J
han khac/ Purchase and construction of fixed assets and 21 (22.247.181.350) (1.501.672.727)
other long-term assets >
2. Tién thu tir thanh Iy, nhugng ban TSCD va céc tai san dai
han khac/ Proceeds from disposals of fixed assets and other 22 0 0
ong-term assels
3. Tién chi cho vay, mua cdc cong cu ng ctia céc don vj khéc/
Loans to other entities and payments for purchase of debt 23 (400.470.000.000) (160.000.000.000)
instruments ¢ of other entities S e e B
4. Tién thu hdi von cho vay, béan lai céc cong cy ng clia don
vi khac/ Collections from borrowers and proceeds from sale 24 323.000.000.000 0
of debt instruments of other entities e = sl
5. Tidn chi dAu tu gbp von vao don vi khic/ Payments f0r 25 b i
investments in other entities -
6. Tidn thu hdi diu tu gép von vio don vi khic/ Proceeds 2% i

|00.000.000.000l|

V't
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e

9 théng du niim 2025/

9 thing dfu niim 2024/

33

CHi TIBU/ ITEMS MASO | £\ the first 9 months of| For the first 9 months
Cofe 2025 of 2024
1 2 3 il
7. Thu tién 13 cho vay, ¢d tirc va lgi nhufin duge chia/ 27 3,021,946,790 5,777,620,421
Imer'eslﬂu{ dividend received ‘
Luu chuy én tién thudn tir hoat dOng dﬁu tu/ Net cash 30 (96,695,234,560) (55,724,052,306)
flows frpom investing activities R N, it §
[ Luru chuyén tién tir hoat a{mg tai chinh/ Cash Slows
from financing acuvnfm i - )
1. Tién thu tir phét hanh cé phnéu nhén vén gép ctia chi s&
) 0

hirw/ Capital contribution and issuance of shares - 449'500'000‘900
2. Tida ted Igi vén g6p cho céc chu s& hiv, mua lai cd phidu 1 0 0
& dganh nghiép da phét hanh/ Capital redemption I
3. Tién thu tir di vay/ Proceeds frorm borrowings 2 545 631, 94' 016 2,236,182,906,452

lequivalents at the end of the period (70=50+60+61)

4. Tién trd ng gde va)/ chavmem of borrowings 34 (3 093,111 65| 02l) ( l,722,296,477,392)|
5. Tién trd ng gée thué tdi chinh 35 0 0
6. Co titc, loi nhugin da tré cho ch s& hin/ Dividend and | .. | 0
: 36 0
lurof its paid ) 2o 3%
Luru chuyén tién lhuﬁn tir hoat ddng tai chinh/ Vet cash 40 (97,979,710,005) 513,886,429,060
/lows Sfrom financing activities 7 - ) il —
Luru chuyén tién thuiin trong ky/ Nef cash ‘s ROV [—
2 18,576,189,834
increase/(decrease) (50=20+30+40) - ,_51’_065’953’92 il
Tién va twong dwong tién dAu ky/ Cash and cash i 7
NE]
equivalents at the beginning of the period __fo LEa6a, 0_13 1'03,8,’0,24_'”4 ko
Anh huéng ciia thay déi ty gia hdi dodi quy déi ngogi t¢/ 61 (16,010,396) (34.364,795)
Hmpacl of exchange rate fluctuation e =
Tién va twong dwong tién cudi ky/ Cash and cash 10 62,962,569.539 1941378612
Y ¥ ) , b

KE TOAN TRUONG/ CHIEF ACCOUNTANT

P W

Dang Thi Tuyé'l Dung

Hai Phong, ngay 29 thang 10 ndm 2023
Hai Phong, October 29™, 2025
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CONG TY CO PHAN B.C.H / B.C.H JOINT STOCK COMPANY

Dia chi/ Address: S6 26 Ngb B{, Phurdmg Tén Hung, Thanh phé Hai phong, Viét Nam

BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky bdo cdo két thic ngdy 30 thang 09 nam 2025/ For the fiscal year ending September 30, 2025
Bin “!“.Vé( minh Bso cdo tai chinh ( tiép theo)/ Financial statement explanation (next)

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 3 va 9 thang diu nam 2025/ For the third quarter and first 9 months of 2025

L. DACDIEM HOAT PONG CUA CONG TY
OPERATIONAL CHARACTERISTICS OF THE BUSINESS

1. Hinh thire sé hiru von: Cong ty C6 phén
Form of capital ownership: Joint stock Company

2.  Khadi quét \:é Cong ty/ Company Overview
Cong ty C6 phan B.C.H hoat dong theo Gidy chimg nhan doanh nghiép sb 0800286887
dang ky lan dAu ngdy 10 thang 03 nim 2004 do S& K& hoach va Pau tu tinh Hai Duong
cap.
B.C.H Joint Stock Company operates under Business Registration Certificate No.
0800286887, first registered on March 10, 2004, issued by the Department of Planning
and Investment of Hai Duong province.

Trong qué trinh hoat dng Céng ty da 09 lan thay déi diing ky doanh nghiép. Gidy chimg
nhin ding ky doanh nghigp thay dbi lin 10 dwge S& Ké hoach va Déu tw Tinh Hai Duong
cap ngay 31 thang 07 nam 2025.

During its operation, the Company has changed its business registration 9 times. The 10th
change in business registration certificate was issued by the Department of Planning and
Investment of Hai Duong province on July 31, 2025.

Von diéu I¢ theo gifly chimg nhin diing kf doanh nghiép lin 10: 500.000.000.000 VND
Charter capital according to the 10th business registration certificate: 500,000,000,000
VND

Vin diéu I thuc gép tai thivi diém 30/09/2025: 500.000.000.000 VND

Actual contributed charter capital as of September 30, 2025: VND 500,000,000,000

Tru so hoat dpng/ Headquarters .
Dia chi/ Address : So 26 Ng6 B¢, Phuong Tén Hung, Thanh pho Hai Phong, Viét Nam
Ma s6 thué/ Tax code: 0800286887

3. Linh vye kinh doanh: Thuong mai, dich vy
Business Field / Trade and services
4. Nganh nghé kinh doanh/ Business lines:
Ngénh nghé kinh doanh ctia Céng ty gdm/ The Company's business lines include:
+ San xuét, mua ban, xudt nhap khau phdi thép va céc san phim vé thép,
Production, trading, import and export of steel billets and steel products
+ San xuét, mua ban, gia cong kim loai, cac san pham tir kim loai;
Production, trading, proce.'ssing of metals and metal prpducts;
+ Khai thac, mua ban, ché bién khodng san (quang sit, mangan, bd xit nhom, fero, than
che, than dién cuc);
Exploitation, trading and processing of minerals (iron ore, manganese, aluminum bauxite,
ferro, coke, electrode coal);
+ Kinh doanh dich vu kho bai, dich vu cén thué hang hoa;

6
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CONG TY CO PHAN B.C.H / B.C.H JOINT STOCK COMPANY
Dia chi/ Address: $6 26 Ngé B¢, Phuong Tan Hung, Thanh phé Hai phong, Viét Nam

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky bio céo két thiic ngdy 30 thang 09 nam 2025/ For the fiscal year ending September 30, 2025
Bin thuyét minh B#o cso tai chinh ( tiép theo)/ Financial statement explanation (nexi)

Warehouse services, cargo weighing services

+ Mua bén 6 td, xe mdy, thiét bi may cong trinh;

Buying and selling cars, motorbikes, construction equipment
+ San xuat, mua ban vt liéu xdy dung;

Production and trading of construction materials;

+ Xay dyng cong trinh cdng nghiép va dan dung;

Xay dung cong trinh cong nghi¢p va ddn dung

+ San xuat, mua bén gidy dép, nguyén liéu giay dép;
Production, trading of footwear and footwear materials

+ San xuat, mua ban hang néng, 1am, thiy, hai san./,
Production, trading of agricultural, forestry, aquatic and seafood products./.

5. Chu ky san xuat, kinh doanh théng thuwdng/ Normal production and business cycle

Chu ky san xuit kinh doanh théng thudmg cia cong ty khong qué 12 thang

The company's normal business production cycle does not exceed 12 months.

6. Danh sdch cdc cong ty con dwge hop nhat/ List of consolidated subsidiaries

Ty I theo
Nganh  T§ 1§ von Gidy
nghé  gép thye té/ CNDPKKD/
Tén cong ty/ Pia chi tru s& chinh/ kinh Actual Rate
Company name Head office address doanh/ capital according
Business contribution to Business
Line ratio Registration
Certificate
0 ; a o 0
g;‘g ‘Tyhg'HH Khu Cong nghi¢p Long Binh ozt ** 100 100%
Tuyén Quang(*) An, Phudng Binh Thuén, Tinh Thé
Tuyén Quang, Viét Nam Ganz’

(*) Ngay 24 thang 12 nam 2023, Céng ty TNHH Gang Thép Tuyén Quang thanh cdng ty
con/ On December 24, 2023, Tuyen Quang lron and Steel Company Limited became a

subsidiary.
Statement on comparability of information on financial statements

Nhén vién/ Employees.

Tai ngay 30 thang 09 nm 2025 Cong ty ¢6 895 nhin vién dang 1am viéc (s6 dAu nim 14 908
nhén vién).

As of September 30, 2025, the Company has 895 employees (at the beginning of the year,

there were 908 employees).

IL

NAM TAI CHINH, PON VI TIEN TE SU DUNG TRONG KE TOAN
FISCAL YEAR, CURRENCY USED IN ACCOUNTING

Niim t2i chinh/ Fisscal year, currency used in accounting

Nim tai chinh cia Cong ty bat dau tir ngay 01 thang 01 va két thiic vio ngay 31 thang 12
hang nam./ The Company's fiscal year begins on January 1 and ends on December 31 of
each year.

Pon vi tién té sir dung trong ké toan/ Currency used in accounting

7
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CONG TY CO PHAN B.C.H/ B.C.H JOINT STOCK COMPANY

Dia chi/ Address: S8 26 Ngd B¢, Phudng Tin Humg, Thanh phd Hai phong, Vi¢t Nam

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
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m'

Pon vi tién té sir dung trong ké toéin 1a Ddng Viét Nam (VND) do vie thu, chi chu yéu
duoc thyre hién bing don vj tién t¢ VND.

The currency used in accounting is Vietnamese Dong (VND) because revenue and
expenditure are mainly made in VND.

CHUAN MUC VA CHE D KEE TOAN AP DUNG
ACCOUNTING STANDARDS AND REGIMES APPLIED

1. Chuén mwe ké todn 4p dung/ Applicable accounting standards

lv.

Cong ty 4p dung céc chudn myc ké toan, Ché d9 ké toan doanh nghiép Viét Nam dugc ban

hanh theo Thong tu s6 200/2014/TT-BTC ngay 22/12/2014, Thong tu s6 53/2016/TT-BTC

ndm 2016 sira ddi, bd sung Thong tu s6 200/2014/TT-BTC ciing nhu cic théng tw huéng
din thue hién chudn myc ké toan ctia B Tai chinh trong viéc ldp Béo cdo tai chinh.

The Company applies accounting standards, Vietnamese Enterprise Accounting Regime

issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC dated December 22, 2014, Circular No.

53/2016/TT-BTC in 2016 amending and supplementing Circular No. 200/2014/TT-BTC as
well as circulars guiding the implementation of accounting standards of the Ministry of
Finance in preparing Financial Statements.

Tuyén b6 vé viée tudn thii chudn mure ké tosn va ché d§ ké toan

Statement on compliance with accounting standards and accounting regimes “
Ban Téng Giam déc dam bao d tuin thi yéu cAu cia céc chudn muyc ké ton, Ché df ke
toan doanh nghiép Viét Nam dugc ban hanh theo Théng tu s6 200/2014/TT-BTC ngay
22/12/2014, Théng tu s6 53/2016/TT-BTC nim 2016 sira ddi, bo sung Thong tu O
200/2014/TT-BTC ciing nhu céc thong t huéng dén thyc hién chuin myc ké todn cia B
Tai chinh trong viéc 1dp Béo céo tai chinh.

The Board of Directors ensures that it has complied with the requirements of accounting
standards, the Vietnamese Enterprise Accounting Regime issued under Circular No.
200/2014/TT-BTC dated December 22, 2014, Circular No. 53/2016/TT-BTC in 2016
amending and supplementing Circular No. 200/2014/TT-BTC as well as circulars guiding
the implementation of accounting standards of the Ministry of Finance when preparing
Financial Statements.

CAC CHINH SACH KE TOAN AP DUNG/ ACCOUNTING POLICIES APPLIED

1. Co s& lip Bdo cdo tai chinh hep nhét/ Basis for preparing Consolidated Financial

Statements

Béo cdo tai chinh hop nhat dugc ldp trén co s& k& todn don tich (trir cdc thong tin lién quan
dén cac ludng tién).

The consolidated financial statements are prepared on the accrual basis of accounting
(except for information relating to cash flows).

Béo céo tai chinh hop nhat bao gdm Bao céo tai chinh ctia Cong ty C5 phan B.C.H(cong ty
me) va cong ty con. Cong ty con la don vi chiu sy kiém soét clia cdng ty me. Su kiém sot
ton tai khi cong ty me c6 kha néng tryc tiep hay gidn tiép chi phéi cac chinh sich tai chinh
va hoat dong cta cong ty con dé thu duge céc lgi ich kinh té tir cac hoat dong nay. Khi
danh gi4 quyén kiém soét c6 tinh dén quyén biéu quyét tiém ning hién dang 6 higu luc
hay s& dugc chuyén doi.

The consolidated financial statements include the financial statements of B.C.H Joint Stock
Company (parent company) and its subsidiaries. A subsidiary is an entity controlled by the
parent company. Control exists when the parent company has the power, directly or
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indirectly, to govern the financial and operating policies of a subsidiary so as to obtain
benefits from its activities. When assessing control, potential voting rights that are
cu[rently exercisable or convertible are taken into account.
Két qué hoat dong kinh doanh cta cédc cong ty con dugc mua lai hodc ban di trong ndm
duge trinh bay trong Béo céo két qua hoat dong kinh doanh hop nht tir ngdy mua hodc
cho den ngdy ban khoéan déu tu & cong ty con do.
The results of operations of subsidiaries acquired or sold during the year are presented in
the Consolidated Statement of Income from the date of acquisition or up to the date of sale
of the investment in that subsidiary.
Trong trudmg hop chinh séch ké toan cua cdng ty con khéc véi chinh séch ké toan cia 4p
dp‘ng thong nhét trong Cdng ty thi Béo céo tai chinh hop nhét ctia cong ty con s& ¢6 nhing
dicu chinh thich hop truée khi sir dung cho viée ldp Béo cdo tai chinh hop nhét.
In case the accounting policy of a subsidiary is different from the accounting policy
applied consistently in the Company, the Consolidated Financial Statements of the
subsidiary will be appropriately adjusted before being used for preparing the Consolidated
Financial Statements.
S0 dur céc tai khoan trén Bang cén dbi ké toén gifva cc cong ty trong cing Tap doan, cic
giao dich ndi bé, cic khoan 14i ndi bd chua thuc hién phét sinh tir céc giao dich ndy dugc
loai trir khi lap Béo c4o tai chinh hop nhét. Céc khoan 16 chwa thuc hién phét sinh tir cac
giao dich ndi b§ ciing duge loai bé trir khi chi phi tao nén khoan 16 d6 khong thé thu hdi
uQc.

Balances of accounts on the Balance Sheet between companies in the same Group, inira-
group transactions, unrealized intra-group profits arising from these transactions are
eliminated when preparing the Consolidated Financial Statements. Unrealized losses
arising from intra-group transactions are also eliminated unless the costs creating such
losses are unrecoverable.
Loi ich ciia ¢ dong thiéu sb thé hién phin loi nhun v tai san thuan cia cong ty con
khong nim gir boi cdc cb dong ciia cong ty me va duge trinh bay & muc riéng trén Bdo
c4o két qua hoat ddng kinh doanh hop nhét va Bang can déi ké toan hop nhat. Loi ich clia
cb dong thiéu s bao gbm gid tri céc loi fch ciia c6 déng thiéu s6 tai ngdy hop nhat kinh
doanh ban dau va phﬁn loi ich ciia ¢ dong thiéu s6 trong bién dong cua von chu s¢ hiru ke
tir ngay hop nhét kinh doanh. Céc khoan 16 tuong {mg véi phén von cla cd dong thiéu so
vuot qua phan von cua ho trong vbn chu s& hiru cia céng ty con duge tinh gidm vao phén
loi ich ctia Tép doan trir khi cd dong thidu sb c6 nghiia vu rang budc va c6 kha ning bu dép
khoan 15 dé.
Minority interests represent the profits and net assets of a subsidiary not held by the
parent and are presented separately in the consolidated income siatement and
consolidated balance sheet. Minority interests consist of the amount of the minority
interest at the date of the original business combination and the minority’s share of
changes in equity since the date of the combination. Losses attributable to the minority in
excess of the minority interest in the equity of the subsidiary are allocated to the Group
except o the extent that the minority has a binding obligation and is able to make
additional investments to cover the losses.

2. Hop nhit kinh doanh/ Business combination
Viéc hop nhét kinh doanh duge ké toan theo phuong phap mua. Gid phi hop nhat kinh
doanh bao gdm gia tri hop 1y tai ngdy dién ra trao doi cua céc tai san dem trao ddi, cac
khoan ng phai trd d phat sinh hodc da thira nhén va cic cong cyu von do Tap doan phét
hanh @& doi ldy quyén kiém soat bén bj mua cong véi céc chi phi lién quan truc tiép dén
viéc hop nhét kinh doanh. Tai sin di mua, ng phai tra c6 thé x4c dinh dwgc va nhing
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khoan ng tiém tang phai ganh chiu trong hop nhét kinh doanh duge ghi nhén theo gié tri
hop 1y tai ngdy hop nhét kinh doanh.

Business combinations are accounted for using the purchase method. The cost of a
business combination is the fair value, at the date of exchange, of the assels given,
liabilities incurred or assumed, and equity instruments issued by the Group in exchange
Jor control of the acquired business and, in addition, any costs directly attributable to the
combination. Identifiable assets acquired, liabilities and contingent liabilities assumed in a
business combination are measured at their fair values at the date of combination.

Chénh Igch giira gia phi hop nhét kinh doanh véi phén s& hiru ciia bén mua Cong ty trong
gid trj hop 1y thuin cua ti san, ng phai tra c6 thé xac dinh duge va céc khoan ng tiém tang
dé ghi nhén ciia bén bj mua tai ngdy mua dugc ghi nhan 14 li thé thwong mai. Néu gia phi
hop nhat kinh doanh thap hon gi4 trj hop Iy thun ciia ti sén, ng phai tra c6 thé xéc dinh
duge va cic khoan ng tiém tang d ghi nhén ciia bén bj mua, phan chénh léch duoc ghi
nhén vao két qua hoat dong kinh doanh trong ky phét sinh nghiép vy mua.

The difference between the cost of a business combination and the acquirer's interest in the
net fair value of the identifiable assets, liabilities and liabilities of the acquiree recognised
at the acquisition date is recognised as goodwill. If the cost of a business combination is
less than the net fair value of the identifiable assets, liabilities and liabilities of the
acquiree recognised, the difference is recognised in the income statement in the period in
which the acquisition occurs.

3. Ti?n va cdc khodn twong dwong tién/ Cash and cash equivalents ‘
Tien bao gém tién mit tai qu, tién giri ngén hing khong ky han, vang tién té sir dung véi
cc chire ning cat trir gi4 trj khong bao gom cac loai vang duge phan loai 1a hang ton kho
sir dung v6i muc dich 1a nguyén vét liéu dé san xuét san phim hozc hang hoa dé ban.
Cash includes cash on hand, demand deposits, monetary gold used for value storage
purposes, excluding gold classified as inventories used as raw materials for the production
of products or goods for sale. .
Céc khodn twong dwong tién 14 cac khoan ddu tu ngin han c6 thdi han thu hoi hogc ddo
han khong qué 3 thang ké tir ngay mua, d& dang chuyén di thinh mt luong tién x4c dinh
ciing nhur khéng c6 nhiéu rii ro trong viéc chuyén dbi thanh tién.
Cash equivalents are short-term investments with a maturity of no more than three months
from the date of purchase, which are readily convertible to known amounts of cash and are
subject to an insignificant risk of changes in value.

4. Nguyén tic ké todn cdc khoan diu tu tai chinh
Principles of financial investment accounting

Ching khodn kinh doanh/ Securities for trading

Khoén dau tu dugc phén loai 12 chimg khoén kinh doanh khi ndm giir vi myc dich mua ban
dé kiém 1.

An investment is classified as a trading security when it is held for the purpose of trading
for profit.

Chimg khodn kinh doanh dugc ghi s ké ton theo gia géc. Gia gdc cia chimg khoan kinh
doanh duge xé4c dinh theo gia tri hop 1y cla cc khoan thanh toén tai thoi diém giao dich
phat sinh cong céc chi phi lién quan dén giao dich mua chimg khoan kinh doanh.
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Trading securities are recorded in the accounting books at cost. The cost of trading
securities is determined based on the fair value of the payments at the time the transaction
occurs plus the costs related to the purchase of trading securities.

Thei diém ghi nhdn cc khoan chimg khoén kinh doanh 12 thoi diém Cong ty ¢6 quyén s
hiru, cy thé nhu sau:
The time of recording trading securities is the time when the Company has ownership,
specifically as follows:
* Db v6i chimg khoan niém yét: dugc ghi nhan tai thoi diém khép 1énh (T+0).

For listed securities: recorded at the time of order matching (T+0)
Tién Iai, ¢ titc va lgi nhudn ciia cdc ky trude khi chimg khoén kinh doanh dwge mua duge
hach toén giam gi trj cita chinh chimg khoén kinh doanh d6. Tién i, cb tifc va lgi nhugn
ciia céc ky sau khi chimg khoan kinh doanh dugc mua dugc ghi nhan doanh thu. Cb tirc
dugc nhin béng b phiéu chi duge theo dai sé lugng cb phiéu tang thém, khong ghi nhan
gié trj cd phiéu nhan duge/dugce ghi nhan theo ménh gia.
Interest, dividends and profits from periods prior to the purchase of trading securities are
recorded as a reduction in the value of the trading securities themselves. Interest,
dividends and profits from periods subsequent o the purchase of trading securities are
recorded as revenue. Dividends received in shares are only tracked by the number of

shares increased, not the value of shares received/recorded at par value.
Cic khodn diu tu nim giir dén ngay dio han/ Held to maturity investments

Khoan déu t duoc phan loai la nim giir dén ngdy déo han khi Cdng ty 6 ¥ dinh va kha
ning giir dén ngay dio han. Cc khoan dAu tu ndm giir dén ngdy déo han cia Cong ty la
cac khoan tién giri ngdn hang c6 ky han (bao gom ca céc loai tin phiéu, ky Phié‘}), tréi
phiéu, cb phiéu wu dai bén phét hanh bét budc phai mua lai tai mot thoi diém nhat dinh
trong tuong lai va cic khoan cho vay nim gifr dén ngdy déo han véi muc dich thu lai hang
ky va cac khoan déu tw nim gifr dén ngay ddo han khac.

Investments are classified as held-to-maturity when the Company has the intention and
ability to hold them until maturity. The Company's held-to-maturity investments include
term deposits (including treasury bills and promissory notes), bonds, preference shares
that the issuer must redeem at a specified time in the future, loans held to maturity for the
purpose of earning periodic interest, and other held-to-maturity investments.

Cic khoan diu tu ndm giir dén ngay déo han dugc ghi nhan ban déu theo gia gbe bao gom
gi4 mua va c4c chi phi lién quan dén giao dich mua céc khoan dau tu. Sau khi nhén ban
dau, chc khoan ddu tr ndy duoc ghi nhdn theo gid tri ¢6 thé thu hdi. Thu nhép lai tir cée
khoan d4u tw nim giir dén ngay ddo han sau ngay mua dugc ghi nhén trén Béo cdo két qua
hoat dong kinh doanh trén co s& dy thu. Lii duge hudng trude khi Cong ty nam giir duge
ghi giam trir vao gid gdc tai thoi diém mua.

Held-to-maturity investments are initially recognized at cost, which includes the purchase
price and any costs associated with the transaction. After initial recognition, these
investments are recognized at their recoverable amount. Interest income from investments
held to maturity after the acquisition date is recognized in the Income Statement on an

11

R NS N\



CONG TY CO PHAN B.C.H / B.C.H JOINT STOCK COMPANY

Dia chi/ Address: S 26 Ngd B8, Phurtmg Tan Humg, Thanh phd Hai phong, Vigt Nam

BAO ng TAI CHINH HQP NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky bio cdo két thiic ngay 30 thing 09 nim 2025/ For the fiscal year ending September 30, 2025
Bin thuyét minh Bao céo tai chinh ( tiép theo)/ Financlal statement explanation (next)

accrual basis. Interest earned before the Company holds the investment is deducted from
the cost at the acquisition date.
Khi c6 cdc biing chimg chéc chiin cho they mot phin hogic toan by khodn ddu tu c6 thé
khong thu hdi duge va sb tén thét dugc xéc dinh mot cach déng tin cdy thi 1én thit duge
ghi nhdn vao chi phi tai chinh trong nam va gidm trir tryc tiép gié trj dAu tu.
When there is strong evidence that part or all of an investment may not be recovered and
the amount of loss can be reliably determined, the loss is recorded in financial expenses in
the year and the investment value is directly deducted.

5. Céc khodn phai thu / Accounis receivable
Céc khoan ng phai thu dugc trinh bay theo gi4 tri ghi sd trir di céc khoan dy phong phai

thu khé doi/ Accounts receivable are stated at carrying amount less allowance for
doubtful debts.

Viéc phan loai céc khoan phai thu I3 phai thu khéch hang va phai thu khic duge thyc hign
theo nguyén téc sau:

The classification of receivables as trade receivables and other receivables is carried out
according to the following principles:

* Phai thu cia khich hang phan anh céc khoan phai thu mang tinh chat thuong mai phat
sinh tir giao dich c6 tinh chét mua — bén giira cong ty va ngudi mua la don vi dge 1ap
v6i cong ty, bao gdm ca cac khoan phai thu vé tién ban hang xudt khau ity théc cho
don vi khac.

Trade receivables reflect commercial receivables arising from purchase-sale
transactions between the company and buyers who are independent entities, including
receivables from export sales entrusted to other entities.

¢ Phai thu khac phan 4nh céc khoan phai thu khong c6 tinh thuong mai, khong li€n quan
dén giao dich mua - bén.

Other receivables reflect non-commercial receivables not related to purchase and sale
transactions.

Dur phong phai thu khé doi duoc 14p cho timg khoan ng phai thu khé doi cén cir vao tudi

no qua han ciia cac khoan ng hodc dy kién mirc ton thit c6 thé xay ra, cu thé nhu sau:

Provision for doubtful debts is made for each doubtful debt based on the age of overdue

debts or the expected level of loss that may occur, specifically as follows:

« Dbi v6i ng phai thu qua han thanh toan/ For overdue receivables:

- 30% gi tri d6i véi khoan ng phai thu qua han tir 6 thang dén duéi 1 nam.

30% of the value for receivables overdue from 6 months to less than I year.

- 50% gi tri d6i véi khoan ng phai thu qua han tir 1 nam dén dudi 2 nam.

50% of the value for receivables overdue from 1 year to less than 2 years.
- 70% gi tri d6i véi khoan ng phai thu qua han tir 2 nim dén dudi 3 nam.
70% of the value for receivables overdue from 2 years to less than 3 years
- 100% gi4 trj d6i véi khoan ng phai thu tir 3 nim tré lén.
100% of value for receivables 3 years or more old.

« Péi v6i ng phai thu chua qua han thanh to4n nhumg khé c6 kha nang thu hdi: can cir vao

du kién mirc ton that dé lap du phong.
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For receivables that are not overdue but are unlikely to be recovered: establish provisions
based on expected loss level.

Hang ton kho/ Inventories.

Hang tn kho duge ghi nhén theo gié thip hon gifia gid gbe va gid tri thudn c6 thé thuc
hién dugc. / Inventories are stated at the lower of cost and net realizable value.

Gid gbc hang tdn kho dugc xdc dinh nhu saw/ The cost of inventory is determined as
follows:

+ Nguyén vt li¢u, hing héa: bao gdm chi phi mua va céc chi phi lién quan tryc tiép
khéc phét sinh dé ¢6 dugc hang tdn kho & dja diém va trang thai hién tai.

Raw materials and goods: include purchase costs and other directly related costs
incurred in bringing inventories to their present location and condition.

+ Gi4 trj thudn c6 thé thue hién duoc la gia ban udc tinh clia hang ton kho trong ky san
xuét, kinh doanh binh thudmg trir chi phi uéc tinh dé hoan thanh va chi phi uée tinh can
thiét cho vige tiéu thy ching.

Net realizable value is the estimated selling price of inventories in the ordinary course
of business, less the estimated costs of completion and the estimated cosls necessary to
make the sale.

+ Gia trj hang ton kho duoc tinh theo phuong phép binh quén gia qu}'é"Vél dugc hach
toan theo phwong phap ké khai thuong xuyén.

Inventories are valued using the weighted average method and accounted for using the
perpetual inventory method. ;

+ Dy phong gidm gi4 hang tbn kho duoe 14p cho timg mét hang ton kho c6 gid goc 16n
hon gi4 trj thuan c6 thé thye hién dugc. Tang, giam sé du du phong giam gia hang ton kho
can phii trich 13p tai ngy két thic nam tai chinh dugc ghi nhén vao gid von hang ban.

Provision for inventory devaluation is made for each inventory item whose original
cost is greater than its net realizable value. Increases and decreases in the balance of
provision for inventory devaluation that must be made at the end of the fiscal year are
recorded in cost of goods sold.

Tai sdn ¢6 dinh hiru hinh/ Tangible fixed assets .

Tai san c6 dinh hifu hinh dugc thé hién theo nguyén gié trir hao mon liiy ké. Nguyén gia tai
san ¢6 dinh hiru hinh bao gdm toan bd cac chi phi ma céng ty phai bo ra dé cé dugc tai san
cb dinh tinh dén thoi diém dua tai san d6 vao trang thai sin sang sir dung. Céc chi phi phat
sinh sau ghi nhan ban dau chi duge ghi ting nguyén gi4 tai san ¢4 dinh néu cac chi phi nay
chiic chin 1am tang l¢i ich kinh té trong tuong lai do sir dyung tai san d6. Cac chi phi phat
sinh khéng théa man diu kién trén dugc ghi nhan 1a chi phi san xut, kinh doanh trong ky.
Tangible fixed assets are stated at cost less accumulated depreciation. The cost of tangible
fixed assets includes all costs incurred by the company to acquire the fixed assets up to the
time the assets are ready for use. Expenses incurred after initial recognition are only
recorded as an increase in the cost of fixed assets if it is certain that these costs will
increase future economic benefits from the use of the assets. Expenses incurred that do not
satisfy the above conditions are recorded as production and business expenses in the
period.
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Khi tai sin cb dinh hitu hinh dwgc bén hay thanh Iy, nguyén gid va gid trj hao mon Iy ké
dugc xda 6 va 1ai, 18 phét sinh do thanh Iy dugce ghi nhén vao thu nhp hay chi phi trong
nam.
When tangible fixed assets are sold or disposed of, their cost and accumulated
depreciation are eliminated from the accounts and any gain or loss resulting from their
disposal is recognized as income or expense in the year.
Ti sén ¢4 dinh hiru hinh duge khéu hao theo phwong phap dudmg thing dya trén thei gian
hiru dung wée tinh. S6 nam khéu hao ctia cée loai Tai sin ¢6 dinh hiru hinh nhu sau:
Tangible fixed assets are depreciated using the straight-line method over their estimated
;slelful lives. The depreciation years for various types of Tangible Fixed Assets are as
ollows:

Loai t4i san cé dinb/ Type of fixed asset S6_nam/ Number o
Years of depreciation
Nha cira vit kién tric/ Houses and structures 05-30
Méy méc va thiét bi / Machinery and equipment 02-25
PT van tai, truyén din/ Means of transport, transmission 03 -07
Thiét bj dung cu quén ly/ Management equipment 05

Tai sin 6 dinh vé hinh/ Intangible fixed assets ;

Tai sén ¢6 dinh v6 hinh dugc thé hién theo nguyén gia trir hao mon liiy ké.

Intangible fixed assets are stated at cost less accumulated depreciation. ‘
Nguyén gié tai san cb dinh v hinh bao gdm toan bg céc chi phi ma Cong ty phai bo ra de
¢6 dugc tai sin ¢ dinh tinh dén thoi didm dua tai san d6 vao trang théi sin sang sir dung.
Chi phi lién quan dén tai san cb dinh vo hinh phat sinh sau khi ghi nhdn ban dau duge ghi
nhin I chi phi sin xué, kinh doanh trong ky trir khi céc chi phi nay gén lién v6i mot tai
sin c6 dinh v6 hinh cu thé va lam tang lgi ich kinh té tir c4c tai san nay.

The cost of intangible fixed assets includes all costs incurred by the Company to acquire
the fixed assets up to the time the asset is ready for use. Expenses related to intangible
fixed assets incurred after initial recognition are recognized as production and business
expenses in the period, unless these expenses are associated with a specific intangible
fixed asset and increase the economic benefits from these assets.

Khi tai san c6 dinh vé hinh dugc bén hay thanh 1y, nguyén gia va gia tri hao mon liy ké
duge x6a sb va 1ai, 15 phat sinh do thanh Iy dugc ghi nhan vao thu nhéap hay chi phi trong
nam.

When intangible fixed assets are sold or disposed of, their cost and accumulated
depreciation are eliminated from the accounts and any gain or loss resulting from their
disposal is recognized as income or expense in the year.

Tai san c6 dinh vd hinh clia Céng ty bao gom 1&/ The Company's intangible fixed assets
include:

Phin mém mdy tinh/ Computer software

Gia mua ciia phin mém may tinh ma khong phai 1 mot bd phén gin két véi phan cimg c6
lién quan thi dugc von hoa. Nguyén gid ciia phan mém may tinh 1 toan bé cc chi phi ma
Céng ty da chi ra tinh dén thoi diém dua phin mém vao sir dung. Phin mém may tinh
duge khau hao theo phuong phap dudng thang trong 03 nam.
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The cost of computer software that is not an integral part of the related hardware is
capitalized. The cost of computer software is all expenses incurred by the Company up to
the date the software is put into use. Computer software is amortized on a straight-line
basis over 03 years.

Chi phi khai khodng mé/ Quarry mining costs

Chi phi dén b giai phong mt bang bao gdm céc chi phi phét sinh lién quan dén vige dam
bao mit bang c%m thiét cho viéc sir dung dat thué phyuc vu hoat dong khai théc khoang
san.Céc chi phi ndy dugc ghi nhén vao bdo cdo két qua hoat dong kinh doanh theo phuong
phép dudmg thing dya trén thoi han khai théc 1a 11 ndm.

Compensation costs for site clearance include costs incurred in connection with securing
the necessary land for the use of leased land for mineral exploitation activities. These costs

are recognized in the income statement on a straight-line basis over the exploitation
period of 11 years.

9. Céc khodn ng phai tra va chi phi phai tri/ Liabilities and accrued expenses

Céc khoan ng phai tra va chi phi phai tra duge ghi nhan cho sb tién phai tra trong tuong lai

lién quan dén hang héa va dich vy da nhén dugc. Chi phi phai tra duoc ghi nhén dya trén

cée uéc tinh hop 1y vé sb tién phai tré.

Liabilities and accruals are recognized for amounts to be paid in the future for goods and

services received. Accruals are recognized based on reasonable estimates of the amounts

to be paid.

Vige phén loai cac khoan phai tra 14 phai tra ngudi ban, chi phi phai trd va phai tra khac

dugc thuc hién theo nguyén tic sau:

The classification of payables as trade payables, accrued expenses and other payables is

made according to the following principles:

e Phai trd ngudi bén phan 4nh c4c khoan phai trd mang tinh chat thuong mai phat sinh tir
giao dich mua hang héa, dich vu, tai san va ngudi ban la don vi doc lap véi cong ty,
bao gdm ca céc khoan phai tra khi nhdp khéu thong qua ngudi nhan Uy thic.

Trade payables reflect commercial payables arising from transactions of purchasing
goods, services, assets and the seller is an independent entity of the company,
including payables when importing through consignees.

o Chi phi phai tra phan 4nh céc khoan phai trd cho hang héa, dich vu da nhén duge tr

ngudi ban holic d3 cung cp cho ngudi mua nhung chua chi tré do chua ¢ héa don
hodic chua di hd so, tai lidu ké toan va cac khoéan phéi tra cho ngudi lao djng vé tién
lwong nghi phép, cac khoan chi phi san xut, kirh doanh phai trich trudc.
Payable expenses reflect amounts payable for goods and services received from sellers
or provided to buyers but not yet paid due to lack of invoices or insufficient accounting
records and documents, and amounts payable to employees for leave wages,
production and business expenses that must be accrued in advance.

e Phai tra khac phan dnh céc khoan phai tra khéng c6 tinh thuong mai, khong lién quan
dén giao dich mua, ban, cung cép hang hoa dich vy.

Other payables reflect non-commercial payables not related to the purchase, sale, or
provision of goods and services.
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10. Vay va n¢ phii tra thué tdi chinb/ Loans and financial lease liabilities

11.

lzb

Cong ty phai theo ddi chi tiét ky han phdi tra cta cdc khoéan vay, ng thué tai phfnh. Céc
khoan c6 thdi gian trd ng hon 12 théng ké tir thi diém 1dp Béo céo tai chinh, ké todn trinh
bay 14 vay va ng thué tai chinh dai han. Céc khoén dén han trd trong vong 12 thing tiép
theo ké tir thoi diém 1ap Béo cdo tai chinh, ké todn trinh bay la vay va ng thué tai chinh
ngén han dé c6 ké hoach chi tra.

The company must monitor in detail the payment terms of loans and financial leases. For
loans with a repayment period of more than 12 months from the date of the financial
statements, accountants present them as long-term loans and financial leases. For loans
due within the next 12 months from the date of the financial statements, accountants
present them as short-term loans and financial leases to have a payment plan.

Dai véi khoan ng thué tai chinh, thng s0 ng thué phan dnh vao bén C6 ctia tai khoan 341 la
tong sb tién phai tra duge tinh bing gid trj hién tai ciia khoan thanh toan tién thué toi thiéu
hodc gia tri hop ly cua tai sdn thué.

For finance lease liabilities, the total lease liability reflected on the credit side of account
341 is the total amount payable calculated by the present value of the minimum lease
payments or the fair value of the leased asselt.

Cac khoan vay, ng bing ngoai té phai quy dbi ra dom vi tién té ké toan theo ty gi giao dich
thye té tai thoi diém phat sinh;

Loans and debts in foreign currency must be converted into accounting currency at the
actual transaction gxchange rate at the time of occurrence; ! L
- Khi trd ng, vay bing ngoai t&, bén No tai khoan 341 dugc quy doi theo ty gia ghi so ke
to4n thuc té dich danh cho timg déi tuong;

When paying debts or borrowing in foreign currency, the Debit side of account 341 is
converted according to the actual accounting exchange rate for each subject;

- Khi lap Béo céo tai chinh, s6 du céc khoan vay, ng thué tai chinh bing ngoai té phai dugc
d4nh gid lai theo ty gié giao djch thyc té tai thoi diém lap Béo cdo tai chinh.

When preparing the Financial Statements, the balance of loans and financial leases in
foreign currencies must be re-evaluated at the actual transaction exchange rate at the time
of preparing the Financial Statements. i

- Cac khoan chénh léch ty gia phét sinh tir viéc thanh toén va danh gid lai cudi ky khoan
vay, ng thué tai chinh bing ngoai 1€ dugc hach toén vao doanh thu hogc chi phi hoat dong
tai chinh.

Exchange rate differences arising from the payment and end-of-period revaluation of
loans and financial leases in foreign currencies are recorded in financial revenue or
expenses.

Von chi s& hiru/ Owners' equity

Vén gop cita chii sé hitw/ Contributed capital ,

Vén gop ciia chi s& hitu dugc ghi nhén theo s von thyc té da gop cua cac cb dong.
Contributed capital is recorded according to the actual capital contributed by shareholders.
Phén phdi lgi nhudn/ Profit distribution

Loi nhuan sau thué thu nhdp doanh nghiép dugc phén phédi cho cic ¢b dong sau khi da
trich lap cac quy theo Diéu I¢ ciia Cong ty cling nhu céc qui dinh cua phap luat va da dugc
Pai hdi dong co dong phé duyét.
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13.

Profit afler corporate income tax is distributed to shareholders after setting aside funds
according to the Company's Charter as well as legal regulations and approved by the
General Meeting of Shareholders.

C4 tirc duge ghi nhn 13 ng phai tra khi dugc Dai hoi ddng cd dong phé duyét.

Dividends are recognized as liabilities when approved by the General Meeting of
Shareholders.

Ghi nhin doanh thu va thu nhip/ Revenue and income recognition

a) Doanh thu bdn hang / Revenues

Doanh thu ban hang h6a dugc ghi nhén khi dbng thoi thoa mén céc diéu kién sau:

Revenue from sales of goods is recognized when all of the following conditions are

simultaneously satisfied:
Céng ty da chuyén giao phin lén rii ro va loi ich gén lidn v6i quyén s hitu sén
pham hodc hang héa cho ngudi mua./ The company has transferred the significant
risks and rewards of ownership of the products or goods to the buyer.
Céng ty khéng con ndm git quyén quén ly hang héa nhu ngudi s& hiru hang héa
ho#ic quyén kiém soat hang hoa./ The company no longer holds the right to manage
the goods as the owner of the goods or the right to control the goods.
Doanh thu dugc xac dinh twong déi chéc chin. Khi hop ddng qui dinh ngudi mua
dugc quyén tra lai san phdm, hang hod, da mua theo nhimg diéu kién cy thé, doanh
thu chi duge ghi nhan khi nhimg diéu kién cu thé d6 khong con ton tai va ngudi mua
khong dugc quyén tra lai san phédm, hang hoa (trir trudng hop khach hang c6 quyén
tra lai hang héa duéi hinh thic déi lai dé 1iy hang héa, dich vu khic)./ Revenue is
determined with relative certainty. When the contract stipulates that the buyer has
the right to return the purchased products or goods under specific conditions,
revenue is only recognized when those specific conditions no longer exist and the)
buyer is not entitled to return the products or goods (except in cases where the
customer has the right to return the goods in exchange for other goods or services).
Cong ty da thu duoc hodc s& thu duge loi ich kinh té tir giao dich ban hang./ The
company has obtained or will obtain economic benefits from the sale transaction.
Xéc dinh duge chi phi lién quan dén giao dich ban hang/ Identify the costs associated
with a sales transaction

b) Doanh thu cung cip dich vi/ Service revenue

Doanh thu cia giao dich cung cap dich vu duge ghi nhén khi két qua cua giao dich d6

duoc xac dinh mot cach dang tin cdy. Trudng hop dich vu dugce thyc hién trong nhiéu ky

thi doanh thu dugc ghi nhan trong ky dugc cén cir vao két qua phz"m cong viéc dd hoan

thanh vao ngay két thic ky ké toan. Két qua ctia giao dich cung cép dich vu duoc xac dinh

khi thoa man tét ca cac diéu kién sau:

Revenue from a service transaction is recognised when the outcome of the transaction can

be measured reliably. In cases where the service is performed over several periods,

revenue is recognised in each period based on the results of the work completed at the end

of the accounting period. The outcome of a service transaction is recognised when all of
the following conditions are met:
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Doanh thu duge xéc dinh tuong déi chic chén. Khi hop ddng qui dinh ngudi mua
duge quyén tra lai dich vy da mua theo nhimg diéu kién cy thé, doanh thu chi dugc
ghi nhan khi nhimg didu kién cy thé d6 khong con ton tai va ngudi mua khéng dugce
quyén tra lai dich vy da cung cAp./ Revenue is measured reliably. When a contract
provides that the buyer has the right to return the purchased services under specific
conditions, revenue is recognized only when those specific conditions no longer exist
and the buyer has no right to return the services provided.

Cé kha nang thu dugce lgi ich kinh té tir giao dich cung cép dich vu d6./ Ability to
obtain economic benefits from the transaction of providing that service.

Xac dinh dugc phin cong viéc dd hoan thanh vao ngay két thic ndm tai chinh./
Determine the portion of work completed at the end of the fiscal year.

Xac dinh dugc chi phi phat sinh cho giao dich va chi phi dé hoan thanh giao dich
cung cap dich vu d6./ Defermine the costs incurred for the transaction and the costs

to complete the transaction to provide that service.
¢) Tién lai/ Interest
Tién 13 dwoc ghi nhén trén co s& ddn tich, dugc xdc dinh trén sé du céc tai khoan tién gii
va lai suét thuce té timg ky./ Interest is recognized on an accrual basis, determined on the
balance of deposit accounts and the actual interest rate for each period.

Gia von hang ban./ Cost of goods sold.

Gia v6n hang bén trong ndm dugc ghi nhén phu hop véi doanh thu phat sinh trong Ky va
dam béo tuin thi nguyén tic thén trong.

Cost of goods sold during the year is recorded in accordance with revenue generated
durmg the period and ensures compliance with the principle of prudence.

Doi véi chi phi nguyén vat liéu tryc ticp tiéu hao vuo't mizc binh thudng, chi phi nhén
cong, chi phi san xudt chung ¢6 dinh khong phan bo vao gia tri san phim nhap kho, ké
toan phai tmh ngay vao gi4 von hang ban (sau khi trir di cac khoan bdi thudmg, néu c6) ké
ca khi sian pham, hang hoéa chua duge x4c dinh la tiéu thu.

For direct material costs consumed in excess of normal levels, labor costs, and fixed
general manufacturing costs not allocated to the value of products in stock, accountants
must immediately calculate them into the cost of goods sold (after deducting
compensation, if any), even when the products and goods have not been determined to be
consumed.

Khoan dy phong giam gxé hang tdn kho duge tinh vio gia von hang bén trén co s& sb
luqng hang ton kho va phan chénh lgch giira gia trj thuan ¢6 thé thue hi¢én dugc nhd hon
gid goc hang ton kho. Khi xdc dinh khoi lugng hang ton kho b giam gia cin phai trich lap
dy phbng, ké toan phm loai trir khéi lugng hang ton kho da ky duoc hop dong tiéu thu (co
gia trj thudn c6 the thuc hién duge khong thap hon gid trj ghi s0) nhung chua chuycn giao
cho khach hang néu ¢6 bing chimg chic chin vé viéc khach hang s& khong tir b6 thye hién
hop dong.

The provision for inventory price reduction is included in the cost of goods sold based on
the quantity of inventory and the difference between the net realizable value being less
than the original cost of inventory. When determining the volume of inventory with price
reduction requiring provision, the accountant must exclude the volume of inventory for
which a sales contract has been signed (with a net realizable value not lower than the
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1S.

16.

book value) but has not been transferred to the customer if there is certain evidence that
the customer will not abandon the contract.

Chi phi di vay/ Borrowing costs r

Chi phi di vay bao gdm Ii tién vay va cac chi phi khac phat sinh lién quan tryc ticp dén
céac khoan vay.

Borrowing costs include interest and other costs incurred in connection with borrowing.
Chi phi di vay duge ghi nhan vao chi phi khi phét sinh. Trudng hop chi phi di vay lién
quan tryc tiép dén viéc dAu tr xdy dyng hodic san xut tai san d& dang can c6 mt thoi gian
du dai (trén 12 thang) dé c6 thé dwa vao st dung theo muc dich dinh truée hodc bén thi chj
phi di vay ndy duge vén hoa. Déi véi khoan vay riéng phuc vy viée xdy dyng tai san co
dinh, bt dong san ddu tu, 13i vay dugc vén héa ké ca khi thdi gian xay dyng dudi 12
thdng. Céc khoan thu nhép phat sinh tir viéc dau tu tam thoi cc khoan vay dugce ghi giam
nguyén gid tai san c6 lién quan.

Borrowing costs are recognized as expenses when incurred. Where borrowing costs are
directly related to the construction or production of an asset that takes a substantial
period of time (over 12 months) to get ready for its intended use or sale, these borrowing
costs are capitalized. For loans specifically used to build fixed assets or investment
properties, interest is capitalized even if the construction period is less than 12 months.
Income from temporary investment of loans is recorded as a reduction in the original cost
of the related assets.

Db véi cac khodn vén vay chung trong d6 ¢6 sir dung cho myc dich déu tu xay dung hodc
san xuét tai san d& dang thi chi phi di vay vén héa duge xéc dinh theo ty 1é von hoa doi véi
chi phi lily ké binh quan gia quyén phit sinh cho viéc dau tu xdy dung co ban hodc san
Xuat tai san d. Ty 1& vén héa duoc tinh theo ty 1¢ 1di sudt binh quén gia quyén cua céc
khodn vay chua tré trong nim, ngoai trir cdc khodn vay riéng biét phuc vu cho muc dich
hinh thanh mét tai sén cu thé,

For general borrowings used for the purpose of investment in construction or production
of unfinished assets, the capitalized borrowing costs are determined according to the
capitalization rate for the weighted average cumulative costs incurred for investment in
basic construction or production of that asset. The capitalization rate is calculated
according to the weighted average interest rate of the outstanding borrowings during the
year, except for separate borrowings serving the purpose of forming a specific asset.
Nguyén tic ké tosn chi phi quin Iy doanh nghidp/ Principles of accounting for
business management costs )
Chi phi quén ly doanh nghi¢p phan anh céc chi phi quan ly chung cua doanh nghié¢p gom
cac chi phi vé luong nhan vién b§ phan quan ly doanh nghiép (tién luong, tién cdng, céic
khoan phu cép,...); bao hiém xa hdi, bao hiém y té, kinh phi cong doan, bao hiém thét
nghiép cua nhan vién quan ly doanh nghiép; chi phi vat liu vin phong, cong cy lao dong,
khéu hao TSCP ding cho quan Iy doanh nghiép; tién thué dat, thué mén bai; khoan 1ap du
phong phéi thu khé §6i; dich vu mua ngoai (dién, nuée, dién thoai, fax, bao hiém tai san,
chdy né...); chi phi bing tién khéc (tiép khéch, hoi nghi khach hang...).

Business management costs reflect the general management costs of the enterprise,
including costs for salaries of employees in the business management department
(salaries, wages, allowances, etc)); social insurance, health insurance, union fees,
unemployment insurance for business management employees; costs of office materials,
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17.

18.

Iqbor tools, depreciation of fixed assets used for business management; land rent, business
license tax; provision for bad debts; outsourced services (electricity, water, telephone, fax,
property insurance, fire and explosion insurance, efc.); other cash expenses (reception,
customer conferences, etc.).

Thué thu nhéip doanh nghi¢p/ Corporate income tax

Thué thu nhip hi¢n hanh/ Current corporate income tax

Thué tht‘x nhap hién hanh 1a khoan thué dugc tinh dya trén thu nhép tinh thué. Thu nhép
tinlf thué chénh 1éch so véi loi nhudn ké toan la do diéu chinh céc khoan chénh léch tam
thoi gitra thué va ké toan, céc chi phi khéng duge trr cling nhu diéu chinh céc khoén thu
nhap khdng phai chiu thué va c4c khoan 16 duge chuyén.

Current income tax is the tax that is calculated on taxable income. Taxable income differs
from accounting profit due to adjustments for temporary differences between lax and
accounting, non-deductible expenses as well as adjustments for non-taxable income and
losses carried forward.

Cong ty c6 nghia vu np thué thu nhép doanh nghigp véi thué sut 20%./ The company is
obliged to pay corporate income tax at the rate of 20%.

Cong cu tai chinh/ Financial instruments

Tai san tai chinh/ Financial assets
Phdn loai tai san tai chink/ Classification of financial assets
Céng ty phan loai cc tai san tai chinh thanh cic nhém: tai san tai chinh duoc ghi nhin
tl?eo gié tri hop 1y thong qua Béo céo két qua hoat dong kinh doanh, céc khoan dau tu nam
giit dén ngdy dao han, céc khoan cho vay va phéi thu, tai san ti chinh san sang d¢ ban.
Viéc phén loai céc tai san tai chinh nay phu thudc vao ban chat va muc dich cua tai sén tai
chinh va duge quyét dinh tai thoi diém ghi nhan ban du.
The Company classifies its financial assets into the following groups: financial assets at
fair value through the Statement of Business Performance, investments held to maturity,
loans and receivables, and available-for-sale financial assets. The classification of these
financial assets depends on the nature and purpose of the financial assets and is
determined at the time of initial recognition.
Tai san tai chinh dwgc ghi nhdn theo gid tri hop Iy théng qua Bdo cdo két qua hoat dong
kinh doanh
Financial assets are recorded at fair value through the Statement of Business Performance
Tai san tai chinh dugc phén loai 12 ghi nhén theo gia tri hop 1y thong qua Béo cao két qua
hoat ddng kinh doanh néu duge nim giir dé kinh doanh hozc duge xep vao nhom phan anh
theo gid tri hop ly thong qua Bio cdo két qua hoat dong kinh doanh tai thoi diem ghi nhan
ban dau.
Financial assets are classified as measured at fair value through the Statement of Income
if they are held for trading or designated as such at fair value through the Statement of

Income upon initial recognilion.

Tai san tai chinh duoc phan loai vio nhom chimg khoan ném giit dé kinh doanh néu:

Financial assets are classified as held for trading securities if:

¢ Dugc mua hodc tao ra chu yéu cho muc dich ban lai trong thoi gian ngén/ Purchased
or incurred principally for the purpose of resale in the near term;

e (Congty coy dinh néim giit nhim muc dich thu loi ngan han/ The company intends to
hold for the purpose of short-term profit;
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i,

o Cong cu tai chinh phéi sinh (ngoai trlr céc cong cy tai chinh phéi s‘inh ngc xéc dinh 12
mdt hop dbng bdo lanh tai chinh hofc mot cong cy phong ngira rii ro higu qua)/
Derivative financial instruments (except for derivative financial instruments that are
identified as a financial guarantee contract or a designated and effective hedging

instrument).

Cdc khodn déu tw ndm giit dén ngay ddo han/ Held to maturity investments

Céc khoan dAu tr ném giir dén ngdy déo han la céc tai san tai chinh phi phéi sinh véi cac
khoan thanh toén ¢é dinh hoic ¢6 thé xdc dinh va ¢6 ky déo han c6 dinh ma Cong ty c6 ¥
dinh va c6 kha nang giir dén ngdy déo han.

Held-to-maturity investments are non-derivative financial assets with fixed or
determinable payments and fixed maturity that the Company has the intention and ability
to hold to maturity.

Cadc khoan cho vay va phdi thu/ Cdc khodn cho vay va phdi thu

Céc khoan cho vay va phai thu 1a cdc tai sin tai chinh phi phéi sinh véi céc khoan thanh
todn ¢6 dinh hoiic c6 thé xc dinh va khong duge niém yét trén thi trudng.

Loans and receivables are non-derivative financial assets with fixed or determinable
payments and are not listed on an active market.

Tai sén tai chinh sin sang dé ban/ Financial assets available for sale y
Tai san tai chinh sin sang d& ban la cac tai san tai chinh phi phai sinh duoc xic dinh la san
sang dé ban hoiic khéng duoc phén loai 14 céc tai san tai chinh ghi nhén theo gid tri hop ly
thng qua Bao céo két qua hoat ddng kinh doanh, cic khoan dau tur gifr dén ngay déo han
hodc céc khoan cho vay va phai thu.

Available-for-sale financial assets are non-derivative financial assets that are designated
as available-for-sale or that are not classified as financial assets at fair value through
profit or loss, held-to-maturity investments, or loans and receivables.

Gid tri ghi 56 ban ddu cia tai san tai chink/ Initial book value of financial assets

Céc tai san tai chinh dugc ghi nhin tai ngdy mua va dimg ghi nhén tai ngay ban. Tai thoi
diém ghi nhén 14n dAu, tai san tai chinh dugc xac dinh theo gid mua/chi phi phat hanh cfng
céc chi phi phat sinh khéc lién quan tryc tiép dén viéc mua, phat hanh tai san tai chinh dé.
Financial assets are recognised at the date of acquisition and derecognised at the date of
sale. At the time of initial recognition, financial assets are measured at their purchase
price/issuance costs plus any other costs directly attributable to the acquisition or issue of
the financial asset.

Ng phai tra tai chinh / Financial liabilities

Cong ty phén loai ng phai tra tai chinh thanh cdc nhom: ng phai tra tai chinh dwgc ghi nhin
theo gia tri hop ly thong qua Béo céo két qua hoat dong kinh doanh, céc khoén ng phai tra
tai chinh dugc xé4c dinh theo gia trj phin bd. Viéc phan loai cac khoan n¢ tai chinh phu
thudc vao ban chét va myc dich cia khoan ng i chinh va dugc quyét dinh tai thoi diém
ghi nhén ban dau.

The Company classifies financial liabilities into groups: financial liabilities recorded at
fair value through the Income Statement, financial liabilities determined at amortized cost.
The classification of financial liabilities depends on the nature and purpose of the financial
liability and is determined at the time of initial recognition.
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BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky béo cdo két thic ngay 30 thang 09 nam 2025/ For the fiscal year ending September 30, 2025
Bin thuyét minh Bdo cdio ti chinh ( tiép theo)/ Financial statement explanation (next)

No phdi tra tai chinh dwgc ghi nhan theo gid tri hop ly théng qua Bdo cdo két qua hogt
dong kinh doanh
Financial liabilities are recorded at fair value through the Statement of Income.

No phai tra t3i chinh duge phén loai Ia ghi nhén theo gid trj hop 1y thong qua Bdo cdo ".é‘
qua hoat déng kinh doanh néu dugc nim gitr dé kinh doanh hofic duge xép vo nhém phan
anh theo gi4 trj hop Iy théng qua Béo co két qua hoat ddng kinh doanh tai thoi diém ghi
nhén ban dau.

A financial liability is classified as measured at fair value through the Statement of Income
if it is held for trading or designated as such at fair value through the Statement of Income
upon initial recognition.

No phdi tra tai chinh dugc phan loai véo nhém chirng khoan ném giir dé kinh doanh néu:

Financial liabilities are classified as held for trading securities if: '

* Duge phét hanh hoiic tao ra chi yéu cho muc dich mua lai trong thoi gian ngan/ Issued
or created primarily for the purpose of repurchasing in the short term;

* Cong ty ¢6 ¥ dinh nim giit nhim muc dich thu loi ngén han/ The company intends to
hold for the purpose of short-term profit;

» Cong cu tai chinh phii sinh (ngoai trir cac cong cy tai chinh phéi sinh dugc xéc dinh 1a
mét hop dong béo lanh tai chinh hodc mdt cong cu phong ngira rii ro hiéu qua)/
Derivative financial instruments (except for derivative financial instruments that are
identified as a financial guarantee contract or a designated and effective hedging
instrument).

Cadc khodn ng phdi tra tai chinh dugc xdc dinh theo gid tri phan bé/ Financial liabilities
are measured at amortized cost. i

No phai tra tai chinh duge x4c dinh theo gia tri phan bd duge xac dinh bang gia tri ghi
nhan ban ddu cua ng phai tra tai chinh trir di cic khoan hoan tra gdc, cong hofic trir céc
khoan phén bb liiy ké tinh theo phuong phép 1i suat thuc té ciia phan chénh léch giira gid
tri ghi nhan ban dau va gia trj ddo han, trir di cic khoan giam trir (tryc tiép hogc thong qua
viéc sir dung mot tai khoan dy phong) do gidm gi4 tr hogic do khong thé thu héi.

Financial liabilities are measured at amortised cost, which is the amount at which the
financial liability is initially recognised minus principal repayments, plus or minus the
cumulative amortisation using the effective interest method of any difference between that
initial amount and the maturity amount, and minus any reduction (directly or through the
use of an allowance account) for impairment or uncollectibility.

Phuong phép 14i sudt thuc té 1a phuong phdp tinh todn gid tri phan bd cia mdt hodc mot
nhom ng phai tra tai chinh va phén bo thu nhép lai hodc chi phi lai trong ky c6 lién quan.
Lai suét thuc té 1a 13i sudt chiét khiu céc luéng tién udc tinh s& chi trad hoc nhén duge
trong tuong lai trong sudt vong doi dy kién clia cong cy tai chinh hogc ngén hon, néu can
thiét, tré vé gid tri ghi s0 hién tai thuan cua n¢ phai tra tai chinh,

Gid tri ghi s6 ban ddu ciia ng phdi tré tai chinh
Tai thoi diém ghi nhén lan dau, céc khoan ng phai tra tai chinh dugc xéc dinh theo gia phat
hanh cdng céc chi phi phét sinh lién quan tryc tiép dén viéc phét hanh ng tai chinh do.

iii. Céng cu von chii s¢ hivu ‘
Cong cu von chi s& hitu 1a hop ddng chimg t6 duge nhimg loi ich con lai vé tai sén cta
Cong ty sau khi trir di toan bd nghia vy.
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19,

Cong cy tai chinh

Tai sdn tai chinh
Phdn logi tai san tai chinh
Cong ty phén loai céc tai san tai chinh thanh cdc nhém: tai san tai chinh dugc ghi nhén
theo gid trj hop 1y thong qua Béo cdo két qua hoat dong kinh doanh, céc khoan déu tr nim
gifr dén ngay ddo han, cac khoan cho vay va phai thu, tai san tai chinh sin sang dé bén.
Viéc phdn loai céc tai san tai chinh ndy phy thugc vao ban chit va muc dich cua tai san tai
chinh va dugc quyét dinh tai thdi diém ghi nhn ban déu.

Tai san tai chinh dwgc ghi nhdn theo gid trj hop ly thong qua Bdo cdo két qua hoat dong

kinh doanh

Tai san tai chinh dugc phén loai la ghi nhén theo gié trj hop 1y thdng qua Béo céo két qua

hoat d9ng kinh doanh néu dwge nédm giir dé kinh doanh hodc duge xép vao nhém phén dnh

gleod ia tri hop 1y théng qua Bao cdo két qua hoat ddng kinh doanh tai thoi diém ghi nhén
an dau.

Téi sin tai chinh dugc phan loai vao nhém chimg khoéin ném giit dé kinh doanh néu:

* Dugc mua hoic tao ra chit yéu cho muc dich bén lai trong thoi gian ngén;

» Congty co y dinh nim giit nhim muc dich thu loi ngén han;

¢ Cong cy tai chinh phéi sinh (ngoai trir cdc cong cy tai chinh phai sinh dugc xéc dinh la
mdt hop ddng béo lanh tai chinh hodic mot cong cy phong ngira rii ro hi¢u qua).

Cac khoan dlfu tu nim giik dén ngay ddio han

Cée khoan déu tu ndm gilr dén ngdy ddo han la céc tai san tai chinh phi phai sinh voi cac
khoan thanh toén cé dinh hofic c6 thé x4c dinh va c6 ky ddo han co dinh ma Cong ty cd ¥
dinh va c6 kha ning giir dén ngay dao han.

Cdc khoan cho vay va phdi thu

Céc khoan cho vay va phai thu 12 cdc tai san tai chinh phi phdi sinh véi céc khodn thanh
toén 6 dinh hogic c6 thé xéc dinh va khong dugc niém yeét trén thi trudng.

Tai san tai chinh sdn sang dé ban &
Tai san tai chinh sén sang 8 ban 12 céc tai san tai chinh phi phai sinh dugc xéc dinh 1a san
sang dé bén hofic khdng dugc phan loai 1 cAc tai san tai chinh ghi nhan theo gié tri hop Iy
thong qua Béo cio két qua hoat dong kinh doanh, cac khoan dau tu gifr dén ngay dio han
hodc céc khoan cho vay va phai thu.

Gid tri ghi 56 ban dau cia tai san tai chinh

Céc tai san tai chinh dugc ghi nhan tai ngdy mua va dimg ghi nhén tai ngdy béan. Tai thoi
diém ghi nhén lin dAu, tai sén tai chinh dugc xéc dinh theo gid mua/chi phi phat hanh cong
céc chi phi phat sinh khéc lién quan truc tiép dén viéc mua, phét hanh tai sén tai chinh do.
Financial assets are recognised at the date of acquisition and derecognised at the date of
sale. At the time of initial recognition, financial assets are measured at their purchase
price/issuance costs plus any other costs directly attributable to the acquisition or issue of
the financial asset.

ii. Ng phai tra tai chinh/ Financial liabilities

Cong ty phén loai ng phai tra tai chinh thanh cdc nhém: ng phai trd tai chinh dugc ghi nhan
theo gia tri hop ly thong qua Béo céo két qua hoat dong kinh doanh, cac khoan ng phai tra
tai chinh duge xéc dinh theo gia tri phin bd. Viéc phan loai cdc khodn ng tai chinh phu
thudc vao ban chét va myc dich cia khodn ng tai chinh va dugc quyét dinh tai thoi diém
ghi nhén ban déu.
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BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky béo cdo két thiic ngdy 30 thang 09 ndm 2025/ For the fiscal year ending September 30, 2025
Biin thuyét minh B#o cdo tai chinh ( tiép theo)/ Financlal statement explanation {nexi)

The Company classifies financial liabilities into groups: financial liabilities rcc'orded at

fair value through the Income Statement, financial liabilities determined at amortized cost.
The classification of financial liabilities depends on the nature and purpose of the financial
liability and is determined at the time of initial recognition.

N phi trd tai chinh dugc ghi nhdn theo gid tri hop ly thing qua Bdo cdo két qua hoat

déng kinh doanh/ Financial liabilities are recorded at fair value through the Statement of

Income.

No phai tra tai chinh duge phan loai 14 ghi nhén theo gid trj hop ly thong qua Béo céo ket

qua hoat dong kinh doanh néu dugc ném giir dé kinh doanh hoiic dugc xép vao nhém phan

4nh theo gié tri hop 1y thong qua Bdo cdo két qua hoat dong kinh doanh tai théi diem ghi

nhn ban déu.

A financial liability is classified as measured at fair value through the Statement of Income

if it is held for trading or designated as such al fair value through the Statement of Income

upon initial recognition. ;

No phai tra tai chinh dugc phan loai vao nhém chimg khoan nim gir dé kinh doanh néu:

Financial liabilities are classified as held for trading securities if: g

e Dugc phat hanh holic tao ra chit yéu cho myc dich mua lai trong thoi gian ngan/ ssued
or created primarily for the purpose of repurchasing in the short term;

e Cong ty ¢6 ¥ dinh n&m giir nhim muc dich thu lgi ngéin han/ The company intends to
hold for the purpose of short-term profit; R

o Cong cu tai chinh phéi sinh (ngoai trir c4c cong cy tai chinh phai sinh dugc xdc dinh [a
mét hop ddng bdo lanh tai chinh hoic mot cong cu phong nglra rii ro hiéu qua)/
Derivative financial instruments (except for derivative financial instruments that are
identified as a financial guarantee contract or a designated and effective hedging .
instrument).

Cdc khodn ng phdi tra tai chinh dugc xdc dinh theo gid tri phan bé/ Financial liabilities
are measured at amortized cost. ! o
No phai tra tai chinh dugc xéc dinh theo gia tri phan bd duoc xac dinh bang gid tri ght
nhin ban du ciia ng phai tra tai chinh trir di céc khoan hoan trd gdc, cong hode trir céc
khoan phén b lily ké tinh theo phuong phap lai sut thuc té clia phan chénh léch giira gia
tri ghi nhan ban d4u va gi4 tri déo han, trir di c4c khoan giam trir (truc tiép hofic thong qua
viéc sir dung mot tai khoan du phong) do giam gié trj hoac do khong thé thu hoi.

Financial ligbilities are measured at amortised cost, which is the amount at which the
financial liability is initially recognised minus principal repayments, plus or minus the
cumulative amortisation using the effective interest method of any difference between that
initial amount and the maturity amount, and minus any reduction (directly or through the
use of an allowance account) for impairment or uncollectibility.

Phuong phép 1ai suét thye té 1a phuong phép tinh ton gid trj phan bd cia mét hodic mdt
nhém ng phai tra tai chinh va phén bd thu nhap 13i hogc chi phi lai trong ky ¢6 lién quan.
Lai suét thuc té 12 14 suat chiét khiu cic ludng tién udc tinh s& chi tra hodc nhan duoc
trong tuong lai trong sudt vong doi dy kién cia cong cu tai chinh hoc ngin hon, néu can
thiét, trs vé gi4 trj ghi so hién tai thudn ctia ng phai tra tai chinh,

The effective interest method is a method of calculating the amortized cost of a financial
liability or group of financial liabilities and allocating interest income or expense over the
relevant period. The effective interest rate is the rate at which estimated future cash flows
that will be paid or received over the expected life of the financial instrument or, if
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Bin thuyét minh Béio cdo tAi chinh ( tiép theo)/ Financlal statement explanation (next)

20.

21.

appropriate, shorter, are discounted to the net present carrying amount of the financial
liability.

Gid tri ghi 56 ban ddu ctia ny phai tra tai chink/ Initial book value of ‘financial liabilities
Tai thdi diém ghi nhén 14n dAu, céc khoan ng phai tra tai chinh dugc xéc dinh theo gid phat
hanh cng céc chi phi phat sinh lién quan tryc tiép dén viéc phét hanh ng tai chinh do.

At initial recognition, financial liabilities are measured at issue price plus any cosis
directly attributable to the issue of the financial liability.

iii. Cong cu vén chii sé hitw/ Equity instruments
Céng cy vén chi s hir 1 hop déng chimg o duge nhimg lgi fch con lai vé tai san cia
Cong ty sau khi trir di toan bd nghia vy.
An equity instrument is a contract that evidences a residual interest in the assets of the
Company after deducting all of its liabilities.

Bio cdo theo by phin/ Departmental reporting

B¢ phn theo linh virc kinh doanh 12 mét phan c6 thé xac dinh riéng biét tham gia vao qua
trinh sin xu4t hodic cung cép san phim, dich vu va ¢6 riii ro va lgi ich kinh té khéc véi céc
b phan kinh doanh khéc.

A business segment is a distinguishable component that is engaged in providing products
or services and that is subject to risks and returns that are different from those of other
business segments.

B9 phén theo khu virc dja ly 12 mot phén c6 thé xac dinh riéng biét tham gia vao qua trinh
san xuat hodc cung cap san phim, dich vy trong pham vi mot méi trudng kinh té cu the va
'c(;')l rul ro va lgi ich kinh té khéc vé6i céc bd phén kinh doanh trong cic mdi truomg kinh te
ac.

A geographical segment is a distinguishable component that is engaged in providing
products or services within a particular economic environment and that is subject to risks
and returns that are different from those of components operating in other economic
environments.

Bén lién quan/ Related parties

Céc bén dugc coi la lién quan néu mot bén c6 kha niing kiém soat hoidc c¢6 anh hudng dang
ké d6i voi bén kia trong viéc ra quyét dinh cac chinh séch tai chinh va hoat dong. Céc bén
ciing dugc xem 14 bén lién quan néu cing chiu sy kiém soét chung hay chiu dnh huéng
déng ké chung.

Parties are considered to be related if one party has the ability to control the other party
or exercise significant influence over the other party in making financial and operating
decisions. Parties are also considered to be related if they are subject to common control
or common significant influence.

Trong vige xem xét mdi quan hé clia cc bén lién quan, ban chat ciia méi quan hé duge chu
trong nhiéu hon hinh thirc phép ly.

In considering any related party relationship, attention is directed more to the substance of

the relationship than to the legal form.

Giao dich véi cac bén cé lién quan trong ky duge trinh bay & thuyét minh s6 VIL1.
Transactions with related parties during the period are presented in note VII 1.

N

P\ o



CONG TY CO PHAN B.C.H / B.C.H JOINT STOCK COMPANY

Dia chi/ Address: S6 26 Ngé B¢, Phudng Tan Hung, Thanh phd Hai phong, Vi¢t Nam

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky bdo cdo két thic ngay 30 thing 09 nam 2025/ For the fiscal year ending September 30, 2025
Bin thuyét minh Béo cdo tai chinh ( tiép theo)/ Financial statement explanation (next)

V. THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BANG
CAN POI KE TOAN HQP NHAT/ ADDITIONAL INFORMATION FOR ITEMS
PRESENTED IN THE CONSOLIDATED BALANCE SHEET

Cash and cash equivalents
1.  Tién va cdc khoin twong dwong tién/ Cash and cash equivalents

30/09/2025 01/01/2025
Tién mit/ Cash 14.600.513.413 7.518.452.108
Tién giri ngén hang khéng ky han
Non-term bank deposits 48.362.056.126 4.394.173.905
Cong 62.962.569.539 11.912.626.013

2. Cic khoin d3u tw tai chinh/ Financial investments
a) Chirng khoén kinh doanh/ Trading securities
30/09/2025 01/01/2025
Gidghe/  Giatrihgply/ Dyphong/  Gidgoe/  Gidtrihgply/ Dy phong/
Original price _ Fair value _ _provision Original price __ Fair value _ _provision

Cb phiéu/share 11.274.453.487 11.274.453.487 - 9.766.953.487  12.783.600.000 -
Cong ty CPTM &
Khai thac Khoéng
san Duong Hiéw/
DHM share 11.274.453.487 11.274.453.487 - 9.766.953.487 12.783.600.000 .
Cong/Total 11.274.453.487 11.274.453.487 - 9.766.953.487  12.873.600.000 -

b) Piu tw nim giir dén ngay dédo han/ Held to maturity investments
30/09/2025 01/01/2025

Gia gbc/ Gi4 trj ghi so/ Gid gbe/ Gia trj ghi so/
Original price Book value Original price Book value

Tién giri c6 ky han/
Term Deposit 210,470,000,000 210.470.000.000 133.000.000.000 _133.000.000.000
Céong/ Total 210.470.000.000 210.470.000.000 133.000.000.000 133.000.000.000

La khoan tién giri ¢ ky han tai Ngan hang TMCP Déu tu va Phit trién Viét Nam — Chi
nhanh Nam Thai Nguyén va céc sb tiét kiém nay dang duoc thé chap dam béo khoan vay
tai ngan hang trén.

These are term deposits at Vietnam Joint Stock Commercial Bank for Investment and
Development - Nam Thai Nguyen Branch, and these savings books are being mortgaged to
secure loans at the above bank.

3. Phai thu ngin han cia khéch hang/ Short-term trade receivables

30/09/2025 01/01/2025

Gi tri Dy phong Gié trj Dy phong

Value Provision Value Provision
Céng ty TNHH Nasteel Vina 39.358.456.335 . 6.592.358.025 a
C.ty CP luyén gang Van Loi 76.103.062.353  (76.103.062.353)  76.103.062.353  (76.103.062.353)
CtyCPGangThépThai Nguyén 258.246.635.611 s 5.906.576.849 E
Cty TNHH TM Théi Hung - - 29.649.759.205 -
Céng ty CPTM Thai Hung 299.685.594.112 - 405.088.927.118 -
Cty CP DTSXTM Toén Phat 21.355.453.350 -
Cty CPDT&XNK RED Ocean
Viét Nam 18.937.001.230 =
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e AT

=/

30/09/2025 01/01/2025
Gi# trj Dy phong Gid trj Dy phong
Value Provision Value Provision
Céc khéch hang khac/ Other
customers 48.916.871.215 (97.668.700) 259.518.066 (97.668.700)
Cing/Total 762.603.074.206  (76.200.731.053) 523.600.201.616 (76.200.731.053)
4. Tra trueée cho ngudi bén ngin han/ Short-term prepayment to seller
30/09/2025 01/01/2025
Gid trj Dy phong Gid tri Dy phong
Value Provision Value Provision
CT CP KN& TM Thuén Théng
bat 21.800.501.943 (16.350.376.458) 21.800.501.943
Cong ty CP K.San Hoa Yén 11.107.137.272  (8.330.352.954) 11.107.137.272 -
Cty CPTM & KTKS Duong Hiéu 26.446.796.467 67.238.672.060
Céc NCC khace/ Other suppliers 16.421.546.778  (8.723.272.966) _ 18.465.584.627 _ (1.441.886.117)
Cong/Total 75.775.982.460  (33.404.002.378) 118.611.895.902 _ (1.441.886.117)
5.  Phai thu khace/ Other receivables
a. Phdi thu khic ngan han/ Other short-term receivables
30/09/2025 01/01/2025
Gia tri Dy phong Gid tri Dy phong
Value Provision Value Provision
Tam (mg/ Advance 426,780,000 174.999.408 -
Lai tién gtri/ Deposit interest 4.519.297.644 1.943.010.045 -
Ky cuge, ky qui/ Collateral
deposits 281.252.771 828.569.820 =
Phai thu chiét khéu thuong mai/
Trade discount receivable . SAL0ZN ’
Ba D4 Thj Tuyét Chinh (Dén b
tai san)/ Ms. Do Thi Tuyet Chinh 3.122.445.000 (3.122.445.000) 3.122.445.000 (3.122.445.000)
(Property compensation)
Ba Trén Thj Kim Oanh (Dén b
tai san)/ Ms. Tran Thi Kim Qanh 1.955.509.800 (1.955.509.800) 1.955.509.800 (1.955.509.800)
(Property compensation)
Céc khoan phai thu ngén han
khéc/ Other short-term 1.706.749.138 (775.983.217) 1.825.189.913  (775.983.217)
receivables
Cong/ Total 12.012.034.353  (5.853.938.017)  14.678.786.696 (5.853.938.017)

b. Phii thu khac dai han/ Other long-term receivables
La khoan ky cuge, ky quy dai han/ This is a Long term collateral deposits.

30/09/2025 01/01/2025
Gig goc Dy phong Gis goc Dy phong

Original price Provision Original price Provision
Ky quy céi tao, phyuc hdi méi
trudmg/ Collateral deposit for
environmental improvement and 1.021.099.933 1.021.099.933
restoration
Db M EE e 8.500.000.000 - 8.500.000.000 .

Contract performance guarantee
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CONG TY CO PHAN B.C.H / B.C.H JOINT STOCK COMPANY

Dia chi/ Address: S6 26 Ngo BE, Phudmg Tén Hung, Thanh phd Hai phdng, Viét Nam

BAO CAO TA1 CHINH HGP NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky béo céo két thic ngdy 30 théng 09 ndm 2025/ For the fiscal year ending September 30, 2025
Biin thuyét minh Bdo cdo tdi chinh ( tiép theo)/ Financial statement explanation (next)

30/09/2025 01/01/2025
Gid goe Dy phong Gif goe Dy phong
Original price Provision  _Original price __ Provision
gyﬁy u;\g hign d;r 4n dAu tu/
otiateral Deposit tor
intilant e 13.015.000.000 - 13.015.000.000 -
implementation
Khéc/ Other 1.570.000 - 1.570.000 -
Céng/ Total 22.537.669.933 - 22537.669.933 .
6.  Hang ton kho/ Inventories
30/09/2025 01/01/2025
Gid goc Du phong Gia gﬁc Duw phong
Hing di dudng/ Materials 28.758.406.000 " o :
NLiéu, V li¢w/ Materials 1.552,187.156.966 - 1.332.684.569.849 (500.456.271)
s o N Tl 3.598.677.379 - 10612.100.506 .
8:',{3;,1’;5236 ol 340.777.885 - 39.696.556 -
:};’;‘:cg“‘"’ N 133.208.201.529 - 89.101.063.902 :
Hang giri ban 181.606.249.297 -
Hang héa/ Goods 63.854.722.079 - 288.532.738.048 -
Cong/ Total 1.963.554.191.135 - 1,720.970.168.861 (500.456.271)
7. Chi phi tra truéc/ Prepaid expenses
a. Chi phi tra trwéc ngén han/ Short-term prepaid expenses
30/09/2025 01/01/2025
Cong cy, dung cy Xuét diung/ Tools and supplies used ~ 3.946.870.176 14.357.015.153
Chi phi van chuyén/ Transport costs - -
Chi phi bao hiém/ Insurance costs 1.366.930.257 995.887.631
Céc CF tra truée ngfin han khac
Other short-term prepaid expenses 2.526.889.622 461.196.280
Cong/ Total 7.840.690.055 15.814.099.064
b. Chi phi tra trwéc dai han/ Long-term prepaid expenses
30/09/2025 01/01/2025
Chi phi thué I3p bao cao/ Cost of hiring a report 1.207.351.308 466.856.077
CCDC xuét dung/ Tools and supplies used 17.053.544.639 14.772.738.904
Chi phi tién thué dat tré truée 1 lan
One-time prepaid land rental fee 2.483.369.546 2.419.705.504
Chi phi tra truée dai han khac/ Other Long-term
prepaid expenses 10.059.530.498 10.675.079.376
Cing/ Total 30.803.795.991 28.334.379.861
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CONG TY CO PHAN B.C.H/ B.C.H JOINT STOCK COMPANY
Dia chi/ Address: S 26 Ngd B¢, Phudng Tén Hung, Thanh phd Hai phong, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky béo cdo két thiic ngdy 30 thang 09 nam 2025/ For the fiscal year ending September 30, 2025
Bén thuyét minh Bdo cdo t_ii clyinh ( llép theo)/ Financial statement explanation (next)

9.  Taisin cb dinh v6 hinh/ Intangible fixed assets
Quyén khai théc  Chuong trinh
mé/ Quarry phiin mém/ Cong/ Total
exploitation rights ___ Software

Nguyén gid/ Historical costs
S6 dau ky/ The beginning (01.01.2025)  2.140.779.000 1.831.962.000

3.972.741.000

Tang trong ky/ Increase - 175.000.000 175.000.000
Giam trong ky/ Decreases - - -
S6 cubi ky/ The ending (30.09.2025)  2.140.779.000 2.006.962.000 _ 4.147.741.000
Trong do/ of which:

Da khdu hao hét nhung van con sir

dung/ Fully depreciated but still in use - 367.562.000 367.562.000
Gid tri hao mon/ Accumulated

dsprgciation

80 dau ky/ The beginning (01.01.2025) 1.848.854.601  528.350.891  2.377.205.492
Khau hao trong ky/ Increases 146.124.567 266,149,998 412.274.565
S6 cudi ky/ The ending (30.09.2025)  1.994.979.168  794.500.889  2.789.480.057

Gi4 tri con lai/ Residual value

S6 dau ky/The beginning (01.01.2025)  291.924.399 1.303.611.109

1.595.535.508

S6 cudi ky/ The ending (30.09.2025) 145.799.832 1.212.461.111 _ 1.358.260.943
10. Chi phi xdy dung co ban d& dang/ Construction in progress
K/c vio TSCD
Chi phi phét :
sé dhu ky/ sinh trong kj/ | trong ky/ S6 cudi ky/
: 2ia 2 nerease in fixed :
Beginning balance  arising during z Closing balance
: assets during the
the period 2
. period
Mua sam TSCB/
Pchasesof fised assets 4.747.100.000 1.263.300.000  6.010.400.000 -
XDCB dé& dang 15.095.302.285 15.095.302.285 -
Hang myc ddy chuyén
Cén thanh/ Bar Rolling 22.753.483.608 14.430.427.111 37.183.910.719 -
Line Category
Cing/ Total 27.500.583.608 30.789.029.396 58.289.613.004 -
11. Phai trd ngudi ban ngin han/ Short-term trade payables
30/09/2025 01/01/2025
» A » =
Gié trj Sé c6 kha.n'ing Gid tri So ’cé kha ning
Value tra ng/ Ability to Value tra ng/ Ability
pay debt to pay debt
Céng ty CPTM & Khai thac
Khodng sin Duong Hiéu 322.969.825.296 322.969.825.296  203.857.591.092  203.857.591.092
Céng ty C6 phan Gang Thép
Thai Nguyén 280.746.342.543  280.746.342.543  227.540.945491  227.540.945.491

Céng ty Cb phin Kim khi Ha

Ngi - VNSTEEL

Cong ty CPTM Théi Hung

320.421.304.088

320.421.304.088

27.515.180.600
272.624.048.610

27.515.180.000
272.624.048.610
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CONG TY CO PHAN B.C.H / B.C.H JOINT STOCK COMPANY

Dia chi/ Address: S8 26 Ngd B§, Phudmg Tin Hung, Thanh phé Hai phong, Viét Nam

BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky béo céo két thic ngay 30 thang 09 nam 2025/ For the fiscal year ending September 30, 2025
Bin thuyét minh Bdo cdo tai chinh ( tip theo)/ Financial statement explanation (next)

30/09/2025 01/01/2025
. S6 ¢6 kha ning AP So ¢6 kha niin
Gid t : g
" gangdbiliyte  CB™ s nos Ability
Value Value
_ pay debt to pay debt
Cong ty TNHH At Tinh 5.791.855.725 5.791.855.725 9.307.262.899 9.307.262.899
Cty TNHH Nasteel Vina 6.933.120.000 6.933.120.000 16.933.120.000 16.933.120.000
DAO FORTUNE (HONG
KONG) CO., LIMITED 113.563.843.553 113.563.843.553 - =
Céc nha cung cép khéc/
Other suppliers 75.913.631.038 75.913.631.038 21.258.219.105 21.258.219.105
Cong/ Total 1.126.339.922.243  1.126.339.922.243  779.036.367.197 _ 779.036.367.197
12. Ngudi mua tra tién trude ngin han/ Short-term prepayments from customers
30/09/2025 01/01/2025
Cong ty CP Xi mang Tan Quang-VVMI 408.664.401 396.084.400
Céc khéach hang khéc/ Other customers 225.874.116 163.381.494
Cong/ Total 634.538.517 559.465.894

13. Thué va cic khoan phai ndp/ phii thu Nha nuée/ Taxes and amounts payable /
receivable to the government
a. Phai thu nha nwéc/ Government receivables b

30/09/2025 01/01/2025 &

Thué TNDN/ CIT 103.413.075 103.413.075
Thué GTGT / VAT 3.000.000.000  3.000.000.000
Thué Tai nguyén / Resource tax 1.816.203.130  1,820,747,740
Cong/ Toatl 4.919.616.205  4,924,160,815
b. Phai ndp nha nwéce/ Payable to the government

30/09/2025 01/01/2025
Thué bao vé moi truong va thué khac/ other taxes 147.271.765 .
Thué GTGT / VAT 7.843.968.124 :
Thué TNCN / PIT 686.450.314 599.079.533
Cong/ Toatl 8.677.690.203 599.079.533

14. Chi phi phai tri ngin han/ Short-term accrued expenses
30/09/2025 01/01/2025
Chi phi 1ai vay phai trd/ Interest expense 53.257.478.502 60.985.966.990
payable
Céc chi phi phai tra ngén han khic/ Other
Short-term accrued expenses 5.307.639.339 305.992.950
Céng/ Total 58.565.117.841 61.291.959.940
15. Phai tri ngin han khac/ Other short-term payments
30/09/2025 01/01/2025

Tai san thira chér giai quyét/ Pending Assets 10.661.334 10.661.334
Kinh phi cong doan/ Trade Union fees 27.239.771 70.239.771
Cic khoan bao hiém/ Insurances 11.258.428 7.028.812
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CONG TY CO PHAN B.C.H/ B.C.H JOINT STOCK COMPANY

Dia chi/ Address: S6 26 Ngd B¢, Phudmg Tén Hung, Thanh phd Hai phong, Vi¢t Nam

BAO CAO TAI CHINH HGP NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky béio cdo két thic ngay 30 thang 09 nam 2025/ For the fiscal year ending September 30, 2025
Bén thuyét minh Biio cfo tai chinh ( tiép theo)/ Financial statement explanation (next)

30/09/2025 01/01/2025
Nhan ky qu, ky cuge ngén han/ Receive 740.000.000 840.000.000
short-term deposits and morigages
Cac khoan phai tra ngin han khac/ Other 885.774.531 632.038.043
short-term payments
Cong/ Total 1.674.934.064 1.559.967.960

16. Vay va ng thué tai chinh/ Borrowings and finance lease liabilities
a. Vay va ng thué tai chinh ngin han/ Short-term borrowings and finance lease liabilities

30/09/2025 01/01/2025
S6 ¢6 kha niing S0 ¢6 kha ning
Gia tri trd ng Gia tri tra no
Ngén hang TMCP Céng thuong Viét
Nam - Chi nhanh Séng Céng 50.000.000.000 50.000.000.000
Ngdn hang TMCP DT&PT Viét Nam - - -
CN Hai Duong 79.953.961.827 79.953.961.827
Ngén hang TMCP Déu tu va Phat trién
VN- CN Nam Thai Nguyén 1.346.820.995.966  1.346.820.995.966  1.306.799.993.433  1.306.799.993.433
Vay dai han dén han tra (Excel Pearl
Hongkong Limited) (16.b.2) 300.000.000.000  300.000.000.000  600.000.000.000  600.000.000.000
Cong 1.646.820.995.966  1.646.820.995.966  2.140.753.955.260 _ 2.140.753.955.260

b. Vay va ng thué tai chinh dai han/ Long-term borrowings and finance lease liabilities

Chi tiét s6 phat sinh vé c4c khoan vay va ng thué tai chinh dai han nhur sau:
Details of the arising amounts of long-term loans and financial leases are as follows:

Tai ngay S6 tién vay phat S0 tién gidm

01.01.2025 sinh trong ky trong ky Tsl "Tg,f'z ;:;?:&;2025
The beginning Increases Decreases
Vay dai han ngan hang/ Long
term bank loan (1) 421.000.000.000 52.000.000.000 369.000.000.000
Cong/ Total 421.000.000.000 - 52.000.000.000 369.000.000.000

17. Quy khen thuwéng, phiic loi/ Bonus and welfare fund

Ja(:lnfggs Tang tirngubn  Chi quy Tai ngy
“The khdc trongky  30.09.2025
beginning Increase Decreases The ending
Qu¥ khen thudmg, phic loi ]
Bonus and welfare fund 111,256,695 - 111.256.693
C@“gl Total 111.256.693 - - 111.256.693

18. Von chii s& hiru/ Owners' equity

a) Bing dbi chiéu bién dpng cita vén chii s¢ hitw/ Equity Fluctuation Reconciliation
Table
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CONG TY CO PHAN B.C.H / B.C.H JOINT STOCK COMPANY

Dia chi/ Address: S8 26 Ngd B¢, Phudng Tén Humg, Thanh phd Hai phong, Vi¢t Nam

BAO CAO TAI CHINH HGP NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky bdo cdo két thic ngay 30 thang 09 nam 2025/ For the fiscal year ending September 30, 2025
Bin thuyét minh Bfo cdo tai chinh ( tip theo)/ Financial statement explanation (next)

Vén gop ciia chiis¢  Thiing dw vbn cb Lo nhugn sau thué
Im-ug f":z,;;zl,buled p:ﬂs n:I r:):::glml dl|Ju|:I E :‘:igﬂ:gu Cng/ Total
earnings
S6 du dau nam trude/
Early last year 190.000.000.000 359.734.926.006 549.734.926.006
L¢i nhudn ndm trude/
Profit in the previous
}S’za; , (50.120.331.439) (50.120.331.439)
ur cuoi ndm
trirdc/The end of
last year 190.000.000.000 309.614.594.567 499.614.594.567
%‘:du déu nam nay/ 190.000.000.000 309.614.594.567 499.614.594.567
e beginning
Tang von trong ky/ 310.000.000.000 139.500.000.000 449.500.000.000
Capital increase
during the period
Loi nhuan trong nam/
Increase - (11.995.819287)  (11.995.819.287)
6 dir cudi nim/ The
ending 500.000.000.000 _ 139.500.000.000  297.618.775.280 937.118.775.280
b) Chi tiét von g0p cia chii s¢ hitw/ Owner's equity details
S6 cudi ky S6 dau nim Za
Ty 1@ = Ty 1é
The end of Rate The beginning Rate
period of period
Cong ty CPTM Thai
Hung 18.674.000.000 3,73% 18.674.000.000 9.83%
Ba Lé Thu Phuong 25.430.000.000 5,09% 13.430.000.000 7,07%
Ong Pang Ngoc Hung 26.260.000.000 5,25% 11.260.000.000 5,93%
Ong Tran Nguyén Hung  24.680.000.000 4,94% 9.680.000.000 5,09%
Ong Tran Vin Hiéu 9.180.000.000 1,84% 9.680.000.000 5,09%
Ong Pham Ba Phii 17.260.000.000 3,45% 17.260.000.000 9,08%
Céc cd dong khac 378.516.000.000 75,70% 100.936.000.000 53,12%
Cong/ Total 500.000.000.000 100%  190.000.000.000 100%
¢) C phiéw/ Shares
30.09.2025 01.01.2025
Sé lugng cd phiéu dang ky phat hanh
Number of shares registered for issuance 50.000.000 19.000.000
S6 lugng cd phiéu da phét hanh/bén ra cong
ching/ Number of shares issued/sold to the 50.000.000 19.000.000
public
- C6 phiéu phé thong/ Common stock 50.000.000 19.000.000
= Cé phiéu u'u'ddi/ Preferred stock - %
S6 luong ¢6 phiéu dang luu hanh
Number of shares outstanding 30,000.000 19.000.000
- C6 phiéu phé théng/ Common stock 50.000.000 19.000.000
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CONG TY CO PHAN B.C.H / B.C.H JOINT STOCK COMPANY

Dia chi/ Address: S 26 Ngd B¢, Phurdmg Tén Humg, Thanh phd Hai phong, Viét Nam

BAO CAO TAI CHINH HGP NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky bdo cdo két thic ngdy 30 thédng 09 ndm 2025/ For the fiscal year ending September 30, 2025
Ban thuyét minh Béo céo thi chinh ( tiép theo)/ Financial statement explanation (next)

30.09.2025

01.01.2025

- C6 phiéu wu dai/ Preferred stock -

Ménh gia ¢6 phiéu dang luu hanh: 10.000 VND.
Outstanding shares face value: 10,000 VND.

THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BAO
CAO KET QUA HOAT DONG KINH DOANH HQP NHAT/ ADDITIONAL
INFORMATION FOR ITEMS PRESENTED IN THE CONSOLIDATED

STATEMENT OF INCOME

Doanh thu thuln vé ban hing va cung cap djch vu/ Net revenue from sales and service

provision
9 thing 2025

9 thiang 2024

Téng doanh thu/ Total revenue
Doanh thu ban hang héa/ Revenue from sales

4.501.996.290.583

4.281.731.893.406

of goods 4.493.375.512.866 4.272.358.123.855
Doanh thu cung cép dich vu/ Revenue from 8.620.777.717 9.373.769.551
service provision
Héng bén bi tra lai/ Returned goods (3.225.334.895)
Chiét khiu ban hang/ Sales discount - (28.961.422.682)
Giam gi4 hang ban/ Reduced sales price s -
Cong/ Total 4.501.996.290.583 4.249.545.135.829
Gi4 von hang ban/ Costs of goods sold
9 thing 2025 9 thang 2024
Gia vén ctia hang héa da ban
Cost of goods sold 4.302.077.657.898 4.085.838.829.107
Gi4 von cta dich vu d3 cung cip
Cost of services provided 18.706.770.557 19.633.341.090
Cong/ Total 4.325.518.463.766 4.105.472.170.197
Doanh thu hoat dong tai chinh/ Financial income
9 thing 2025 9 thing 2024
Lai tién giri ¢6 ky han/ Term deposit interest 5.763.929.244 4.731.154.058
C tirc duge chia/ Dividends distributed 1.507.500.000 1.794.201.199
Doanh thu hoat d9ng tai chinh khéc - 19.827
Other financial revenue
Cong/ Total 7.271.429.244 6.525.375.084
Chi phi tai chinh/ Financial costs
9 thang 2025 9 thiang 2024
Chi phi lai vay/ Interest expense 110.365.692.049 105.603.025.102
Chi phi LC, bao ldnh, lai tra cham/ LC costs,
guarantees, late interest 3.587.023.309 8.122.356.081

L3 chénh léch ty gia hoi doai 514.041
Exchange rate differential losse
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CONG TY CO PHAN B.C.H / B.C.H JOINT STOCK COMPANY
Dia chi/ Address: S8 26 Ngb B¢, Phurdmg Tén Humg, Thanh phd Hai phong, Vi¢t Nam

BAO CAO TAI CHINH HGP NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky béo cdo két thiic ngdy 30 théng 09 nam 2025/ For the fiscal year ending September 30, 2025

Bin thuyét minh Béio cio thi chinh ( tip theo)/ Financial statement explanation (next)

Chi phi tai chinh khéc/ Other financial costs
Cong/ total

5. Chi phi ban hang/ Selling expenses

Chi phi cho nhén vién/ Employee costs

Chi phi vt liéu, bao bi/ Cost of materials and

packaging
Chi phi dich vy mua ngoai/ Qutsourcing
service costs

Chi phi ban hang khéc/ Other selling expenses

Cong/ Total

Chi phi cho nhan vién/ Employee costs

Chi phi vat liéu quan ly/ Material costs

Chi phi d6 dung vin phong/ Office supplies
costs

Chi phi khiu hao TSCB/ Fixed asset
depreciation costs

Thué, phi va 1é phi/ Taxes, fees and charges
Chi phi du phong/ Contingency costs

Chi phi dich vu mua ngoai/ Qutsourcing
service costs

Céc chi phi khac/ Other general
administration expenses

Céng / Total

7. Thu nhdp khic / Other income

Lii tir giao djch mua ré khi hop nhat/ Profit
from cheap purchase when consolidating
Bén thanh Iy TSCB/ Liquidation sale of fixed
assets

Céc khoan thu nhép khac/ Other incomes

Cing/ Total

8.  Chi phi khac/ Other expenses

Chi phi bao hiém ctia ngudi Trung Quéc/
Chinese insurance costs

Chi phi thué nha thaw/ Contractor tax costs
Chi phi tra trudc trong thoi gian ngimg SX
Chi phi khac/ Other expenses

36

Chi phi quén ly doanh nghi¢p/ General administration expenses

9 théng 2025 9 thing 2024
105.094.112 4.145.625
114.058.323.511 113.790.949.758
9 thing 2025 9 théng 2024
560.751.980 647.754.801
4.062.659.711 865.559.740
7.570.983.045 860.726.948
3.324.930 5.094.250
12.197.719.666 2.379.135.739
9 thang 2025 9 thang 2024
14.491.300.504 25.394.943.799
2.378.162.201 2.514.637.451
47.945.353 53.541.400
7.529.338.315 8.858.421.448
2.845.956.911 2.327.462.430
31.962.116.261 -
2.750.305.832 2.464.947.924
4.267.966.415 5.202.777.641
66.273.091.792 46.816.732.093
9 thang 2025 9 thing 2024
6.479.465.351 150.834.545
804.659.321 683.528.496
7.284.124.672 834.363.041
9 thang 2025 9 thang 2024
- 551.014.777
- 503.691.510
1.708.316.501
9.481.397.477 2.316.898.579

" o
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CONG TY CO PHAN B.C.H / B.C.H JOINT STOCK COMPANY

Dja chi/ Address: S 26 Ngd B¢, Phudng Tén Humg, Thanh phd Hai phong, Viét Nam

BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky béo cdo két thic ngdy 30 thang 09 nim 2025/ For the fiscal year ending September 30, 2025
Biin thuyét minh Bio cdo tii chinh ( tiép theo)/ Financial statement explanation (next)

9 thing 2025 9 thing 2024

Céng / Total 11.189.713.978 3.371.604.866
9. Chi phi sin xuft kinh doanh theo yéu t6/ Production and business costs by factor

9 thang 2025 9 thiang 2024
Chi phi nguyén liéu, vat ligu/ Cost of raw 3.498.154.171.178 2.389.262.354.141
materials
Chi phi nhén cong/ Labor costs 82.988.728.159 118.357.635.175
Chi phi khéu hao tai san ¢b dinh/ Fixed asset ~ 80.321.151.820 84.801.231.502
depreciation costs
Chi phi du phong 31.962.116.261 g
Chi phi dich vu mua ngoai/ Cost of services 180.364.505.060 203.081.347.007
purchased from outside
Chi phi khéc/ Other cost 55.170.870.505 42.270.889.074
Cong/ Total 3.928.961.542.982 2.837.773.456.899

VIL. NHUNG THONG TIN KHAC/ OTHER INFORMATION

1. Théng tin vé& cic bén lién quan/ Information about related parties
Céc bén lién quan v6i Cong ty bao gdm: céc thanh vién quén 1y chu chédt, céc cé nhén c6
lién quan véi cdc thanh vién quan 1y chi chét va cdc bén lién quan khéc.
Related parties to the Company include: key management members, individuals related to
key management members and other related parties.
A, Giao djch va sb du véi cdc thanh vién quén Iy chii chot va cic ¢d nhin 6 lién quan
véi cac thanh vién quén Iy chii chot
Transactions and balances with key management members and individuals related to
key management members
Céc thanh vién quan 1y chii chét gdm: céc thanh vién Hoi dong quan tri/Hoi dbng thanh
vién va c4c thanh vién Ban diéu hanh (Ban Téng Giam doc, ké todn truong). Céc c4 nhan
c6 lién quan véi céc thanh vién quan ly chu chét 1a céc thanh vién mét thiét trong gia dinh
cc thanh vién quan Iy chi chét.
Key management members include: members of the Board of Directors/Board of Members
and members of the Executive Board (General Director, Chief Accountant). Individuals
related to key management members are close family members of key management
members.
Cam két bio lanh / Guarantee commitment
Tai ngay 30/09/2025, Céng ty khong c6 cdng n¢ vdi cic thanh vién quan ly chu chét va
chc c4 nhan c6 lién quan v6i céc thanh vién quan 1y chi chot.
As at September 30, 2025, the Company has no debt with key management members and
individuals related to key management members.

2. Théng tin vé by phin/ Department information
A, Thong tin vé linh vire kinh doanh/ Information about the business sector
Céng ty c6 cac linh vire kinh doanh chinh sau:
The company has the following main business areas:
+ Linh vuc thwong mai/ Commercial field
+ Linh vue dich vy cho thué tai san/ Property leasing service sector
+ Linh vue dich vu van chuyén/ Transportation service sector
+ San xuét va kinh doanh sét, thép, gang/ Production and trading of iron, steel, cast iron
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CONG TY CO PHAN B.C.H / B.C.H JOINT STOCK COMPANY
Dia chi/ Address: S6 26 Ng6 B¢, Phudng Tan Hung, Thanh phd Hai phong, Vigt Nam
BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cho nam ti chinh k&t thiic ngay 30 théng 09 nam 2025/ For the fiscal year ending September 30, 2025
Bin thuyét minh Bio cdo tai chinh ( tlﬁp theo)/ Financlal statement explanation (nex)
B, Théng tin v& khu vye dja ly/ Geographical information
Toan bd hogt ddng clia Cdng ty chi dién ra trén lanh thd Viét Nam.
All activities of the Company take place only in Vietnam.

3. Thong tin so sanh/ Comparison information , :
$6 liéu so sinh ddu nam trén Bang cén d6i ké toan duge ldy theo s liéu trén Bdo cdo tai
chinh nim 2024 da duge kiém todn boi Cong ty TNHH Kiém todn Nhén Tém Viét,

The beginning of year comparative figures on the Balance Sheet are taken from the figures
on the 2024 Financial Statements audited by Nhan Tam Viet Auditing Company Limited,
86 liéu so sanh diu niim trén Béo cdo két qua hoat dong kinh doanh va Béo céo luu chuyén
tién 1§ dugre Iy theo sé liéu trén Béo cdo tai chinh gifta nién d9 9 théng dAu nam 2024.

The comparative figures at the beginning of the year on the Income Statement and Cash

Flow Statement are taken from the figures on the Interim Financial Statements for the first
9 months of 2024,

Lép ngay 29 thiang 10.ndm 2025

October 29™, 2025
Ngudi lip biéu K& todn trwéimg Téng Gism doc
Preparer by Chief Accountan’ ™Y
Biing Thi Thu Hoa Diang Thj Tuyét Dung Diing Ngoc Hung
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